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Spremembe delovnega 
časa do septembra:
- zaprto 19. 7. zaradi dela na terenu
- letni dopust: 28. 7.-17. 8.

Žirovnica 59c 
M: 041-716-027
E: cvetlicni.atelje@gmail.com

Želim vam cvetoče, 
ne prevroče poletje. ☺
Vaš Cvetlični atelje
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• Slastni burgerji so nazaj! •
• Kuhinja obratuje vsak dan od 18h do 22h •

• Vsak četrtek afterwork četrtkanja z DJ-em od 18h •

Info in rezervacije:  
051 632 486 / 040 791 876  

ali doozima@gmail.com

www.sencila-nino.si

PESTRA IZBIRA PLISE ZAVES

30
Strokovnjakinja za homeopatijo in tui-na sprostitveno masažo

Home-0-ČiHome-0-Či
svetovanje o vitalni energiji,s.p.
Mojca Legat, mag.pharm.

Termini po dogovoru, možnost darilnih bonov
SLO – tel.: 040 652 611, Zabreznica 36, 4274 Žirovnica
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Ob koncu šolskega leta sem se odzval 
vabilu devetošolcev naše osnovne šole 
in se jim pridružil na valeti. Rad povem, 
da je to ena lepših dolžnosti, ki mi pritiče kot 
županu. Najboljšim med učenkami in učenci 
sem ob tej priložnosti podelil knjižna darila 
in županove petke. Vsem še enkrat iskreno 
čestitam za dosežen uspeh.

Letos nas čaka živahno poletje z veliko 
dogodki na KašArt festivalu. Program 
ste vsa gospodinjstva prejela na domače na-
slove. Vabim vas, da se udeležite prireditev, 
ki jih organizirata Zavod za turizem in kulturo 
Žirovnica in Občina Žirovnica in so namenje-
na vsem vam – vsak bo našel nekaj za svoje 
srce in dušo. Vabljeni!

Z jesenjo računamo na nadaljevanje 
gradnje obvoznice Vrba, ki bo izboljšala 
prometno varnost in pretočnost v občini, s 
sanacijo opornega zidu v Mostah pa zaklju-
čujemo pomemben del poplavne obnove. 
Proti koncu gre tudi državna obnova Prešer-

Drage občanke, dragi občani,
poletje je tudi v našo občino prineslo toploto, cvetočo naravo in tisti znani ob-
čutek brezčasnosti, ko se življenje vsaj za trenutek ustavi. Dnevi so daljši, večeri 
prijetni in v zraku je nekaj več – več smeha, več srečanj, več življenja. To je čas, 
ko si dovolimo zadihati s polnimi pljuči, se srečati s sosedi, poklepetati ob prire-
ditvah in se ponovno spomniti, kako prijetno je živeti v naši Žirovnici.

Župan Leopold Pogačar in ravnatelj Gregor Pungaršek z učenci, ki so prejeli priznanja za odličnost v vseh devetih letih šolanja: Liza 
Babič, Sara Bulovec, Marko Tavčar, Nik Bulovec, Martin Bernik, Meta Magister, Inja Arnšek, Zara Jalen, Špela Fliser, Juta Legat, Neja 
Jarkovič, Julija Kikelj, Neja Naja Košelnik in Tijan Vidic (na sliki manjka Kristina Mežnarec). Foto Čebron

proračun finančno uravnotežen med prihod-
ki in odhodki, zaenkrat brez zadolževanja.

Hvaležni smo za uspehe domačih pod-
jetij, ki so tudi v preteklem letu dosegala 
zavidljive rezultate. V občini Žirovnica imamo 
najvišjo neto dodano vrednost na zaposlene-
ga v državi – dokaz, da znamo delati dobro, 
povezano in s pogledom v prihodnost.

Občino oblikujemo vsi skupaj – vsak s 
svojo vlogo, pobudo in dejanjem. Ponosni 
smo na tradicijo, ki jo negujemo, hvaležni 
za skupnost, ki jo gradimo, in odločeni, da 
z odgovornim ravnanjem ustvarjamo Žirov-
nico, v kateri se dobro živi. Želim vam brez-
skrbne poletne dni, naj bodo polni svetlobe, 
druženja, sprehodov ob Završnici, gorskega 
zraka pod Stolom in trenutkov, ki jih boste 
shranili v srce. In ne pozabimo: »Poletje je 
čas, ko narava govori v svetlih barvah in to-
plih tonih – in naj tudi naše misli, besede in 
dejanja zvenijo tako.«

Leopold Pogačar, župan

nove rojstne hiše in skednja – ponosni smo, 
da bo domačija zasijala v prenovljeni podobi, 
pripravljena za nove generacije obiskovalcev.

Rebalans proračuna za leto 2025, ki smo 
ga sprejeli na zadnji seji pred počitnicami, 
prinaša usklajevanja z dejanskim tempom iz-
vajanja projektov, predvsem investicij. Zajeli 
smo ključne potrebe – od dodatnih sredstev 
za nakup lekarniške podružnice na Selu, do 
vzdrževanja cest in ostale infrastrukture.

Gradnja obvoznice Vrba se bo nadaljevala  
jeseni.

novih ekoloških otokov na Selu in Mo-
stah. Posebno pozornost namenjamo tudi 
urejanju otroških igrišč, dostopnosti občin-
skih prostorov za vse generacije ter skrbi za 
naše najmlajše in starejše. Vesel sem, da je 

Čaka nas asfaltiranje določenih odse-
kov občinskih cest in vgradnja dveh 

Aktualno
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Moč spomina kot upor
Na vsakoletni slovesnosti ob spominskem dnevu Občine 
Žirovnica so zbrani obudili spomin na požig mostov in 
streljanje talcev v Mostah leta 1942. Pri kipu talca so se 
zbrali svojci padlih, praporščaki, gasilci, pripadniki slo-
venske vojske, občanke in občani. Poklonili so se spominu 
na vse, ki so med drugo svetovno vojno za svobodo dali 
svoje življenje.

Slovesnost pri spominskem obeležju

Streljanje talcev v Mostah 1. julija leta 1942 je bilo maščevalno 
dejanje Nemcev po požigu cestnega in železniškega mostu nekaj 
dni poprej, 26. junija. Oba mostova sta bila strateškega pomena 
za okupatorje vse od začetka vojne. Železniškega so partizani pr-
vič porušili že aprila leta 1941. Nemci so pohiteli z zasilno obnovo 
in ponovno vzpostavili promet, a nekaj več kot leto dni po prvem 
uničenju je borcem Cankarjevega bataljona ponovno uspela ak-
cija – tokrat so porušili oba mostova. V poduk upornim ljudem 
so Nemci iz begunjskih zaporov na mesto požiga pripeljali 29 
talcev in jih ustrelili. Dva izmed mož sta uspela pobegniti. Prvega 
so ponovno ujeli, drugemu je beg uspel. 

Kako pomembno je ohranjati spomin na pretekle dogodke, so v 
svoji govorih poudarili vsi govorniki na slovesnosti.

Župan Leopold Pogačar je v pozdravnem nagovoru med dru-
gim dejal: »Tisti čas ni bil preprost. Tudi ljudje tu, izpod Karavank, 
so se morali odločati med tem, kaj je prav in kaj ne, med strahom 
in pogumom, med tišino in uporom, med svetlobo in temo – in 
prav so se odločili. A ko se oziramo v preteklost, ne moremo 
mimo sedanjosti. Vojne, ki znova divjajo po svetu, nas znova 
silijo k razmisleku, kaj smo se kot človeštvo sploh naučili? Mar 
res potrebujemo toliko trpljenja, da razumemo vrednost miru? 
Da prepoznamo dragocenost sočutja, solidarnosti in spoštovanja 
človekovega dostojanstva? Zato ima spomin na naše pobite talce 
tudi danes globok smisel. Ni namenjen le žalosti, temveč pred-
vsem opominu. Naj nas njihova žrtev uči, da svoboda nikoli ni 
samoumevna. Da se mir ne ohranja s silo, ampak s spoštovanjem, 
dialogom, z razumevanjem drugega. In da smo kot skupnost 
še vedno zavezani vrednotam človečnosti.« Svoj govor je župan 
zaključil z mislijo »Ni res, da umre, kdor za domovino pade. Umre 
tisti, ki pozabi.«

Kot slavnostno govornico so organizatorji na slovesnost povabili 
doktorico znanosti, antropologinjo, klasično filologinjo 
in publicistko, Svetlano Slapšak. Zaradi bolezni se prireditve 
ni mogla udeležiti, tako je njene besede zbranim prebral Božidar 

Janežič, član Združenja borcev za vrednote NOB občine Žirovnica. 
Svetlana Slapšak je med drugim zapisala: »Junaški in tragični do-
godki v okolici Žirovnice v teh dneh leta 1942 na zgoščen način 
pričajo o naravi vojne, vsake osvajalne, napadalne vojne, vse do 
danes: tuja vojska zavzame ozemlje, brez pristanka domačinov 
črpa njegove vire, ljudi po volji zapira in muči ter vzpostavlja 
stanje strahu in nevarnosti na vsakem koraku. K temu tukajšnji 
narod obravnava kot manj vreden, z jasnim namenom, da ga zatre 
ali potujči. Kakšne dileme naj bi imeli ljudje o realnem položaju 
naroda? Nobenih. V takšnih okoliščinah je vse, kar ni upor ali 
solidarnost z uporom, izdaja v različnih odtenkih in oblikah. /…/ 
Ljudsko gibanje in upor pri tem nujno vključujeta določene prakse 
demokracije, potrebo za znanjem in kulturo, ki neguje vredno-
te kolektivnega zavedanja in obenem posameznikov pogum pri 
izražanju. Zaradi tega je za ljudski upor, iskanje kolektivnih ciljev 
in spoštovanje posameznika najbolj pomemben spomin. Tudi na 
28 talcev, delavcev, obrtnikov, dva uslužbenca in enega kmeta, ki 
so padli kot žrtve nove, pošastne ideološko-tehnicizirane vojne, 
ki še danes uničuje ljudstva. Spomin je vir moči, že v tem, da 
ne pozabimo imen. Zadnje besede tukajšnjega napisa so skoraj 
enake tistim z napisa posvečenega Špartancem, ki so umrli pri 
obrambi Termopil: potnika, opazovalca nagovarjajo, naj drugim 
prenese spomin na njihovo borbo. Zahteva je več kot aktualna, 
od Termopil do Most in še naprej skozi naše stoletje, ki, kot se zdi, 
še bolj razvija tehnike pobijanja civilistov kot osrednjega dejanja 
vojne. Če ne negujemo spomina na imena in z njimi dejanja, 
ne bomo razumeli najpomembnejšega in tudi najkoristnejšega 
sporočila, ko nam bo najbolj potrebno. Spomin hrani vse zaloge 
našega poguma in razuma in jih, tako dragocene, osvobaja ko 
tehtamo, kaj nam je storiti. Spominjajmo se, da bi bili še bolj 
zaljubljeni v življenje.«

Nastop skupine Rock partyzani. Foto Brane Sitar

Spomin na žrtve so predstavniki borčevskih organizacij ob koncu 
slovesnosti počastili s polaganjem vencev in cvetja k spomeni-
kom. Zahvalo vsem, ki s svojo prisotnostjo počastijo in ohranja-
jo spomin na talce je v zaključnem govoru izrekel predsednik 
Združenja borcev za vrednote NOB občine Žirovnica Anže 
Mrak in svoj nagovor sklenil s sporočilom: »Ne bodimo žrtve 
prodajalcev strahu, ksenofobije in lažnih novic. Naše vrednote naj 
bodo poštenje, pravica, tovarištvo in človečnost. Zaradi tega se 
nam ni treba odreči naši kulturi in jeziku. To dolgujemo tistim, ki 
prihajajo za nami, to so nam omogočili tisti, ki so padli.«

Polona Kus

Aktualno
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Pod lipo ob dnevu državnosti
Na predvečer dneva državnosti, 24. junija, je na Breznici 
potekala vsakoletna slovesnost pod lipo, posajeno na 
dan razglasitve samostojne Slovenije, 25. junija leta 1991. 
Pred slovesnostjo je v farni cerkvi Žalostne Matere Božje 
potekala maša za domovino. Prireditev je pripravilo Kul-
turno društvo dr. France Prešeren Žirovnica-Breznica v 
sodelovanju z Občino Žirovnica in Župnijo Breznica.

težav. Vedno pa se moramo zavedati svoje zgodovine. V trenutku, 
ko spoznamo, da smo manjšina, moramo sprejeti, da nam nič ne 
bo lahko, da nam nič ne bo podarjeno. Vse si moramo zaslužiti. 
Tega se v Kanalski dolini, kjer nam je bila zgodovina mačeha, 
dobro zavedamo. Za nas, slovensko manjšino, ni sprejemljivo, 
da se izgubimo v večini, saj nismo njen del. Vendar pa imamo 
tudi enake pravice, kot jih ima večina, ne le enake dolžnosti. Z 
zaupanjem gledamo na našo usodo. Res smo manjšina, vendar 
ne manjšina v izumiranju.«

Zbrani pod lipo na Breznici. Foto Miran Kozmus

Sajenju lipe in dvigu slovenske zastave pred 34 leti na Breznici so 
prisostvovali številni krajani, o pomenu slovenske osamosvojitve 
in države pa je tedaj spregovoril predsednik Krajevne skupnosti 
Žirovnica Franc Vičar. Nekdanji brezniški župnik, gospod Jože 
Klun, se dogodka spominja takole: »Z lipo je bilo pa tako. Bil sem 
na krajevni skupnosti po opravkih. Manca, takratna tajnica, mi je 
pokazala prošnjo s Kacinovim podpisom, naj se ob osamosvojitvi 
posadi lipa, izobesi slovenska zastava, pripravi proslava … in naj 
prošnjo dobijo v vednost gasilska društva. Takoj sem rekel, da za 
lipo lahko poskrbim jaz. Za čebelnjakom sem imel tri mlade lipe, 
ki sem jih pripeljal iz Ribnice. S krajevne skupnosti sem se nato s 
kolesom odpeljal proti Rodinam in slučajno opazil, da na Bohin-
čevem dvorišču modrujeta Šebat in Burnik. No, sem si rekel, to je 
pa čudež – predsednika rivalskih gasilskih društev sedita skupaj! 
O dopisu nista še nič vedela, a ko sem jima povedal, je bilo takoj 
poskrbljeno za vse – sajenje lipe, pevce, proslavo. Dve uri prej kot 
v Ljubljani je slovenska zastava visela na Breznici.«

Ob letošnjem praznovanju samostojnosti je bila posebna po-
zornost namenjena slovenskim manjšinam in izseljencem, ki v 
tujem kraju vsak dan znova ohranjajo slovenski jezik in kulturo. 
Slavnostna govornica je bila gospa Anna Wedam, predsednica 
Sveta slovenskih organizacij za Videmsko pokrajino, predsednica 
Združenja Don Mario Černet v Ovčji vasi in aktivna članica Sloven-
skega kulturnega središča Planika. V svojem govoru je slovensko 
osamosvojitev izpostavila kot zgodovinski mejnik, ko so bili Slo-
venci v Italiji končno priznani kot narodna manjšina. »Pred nami 
je še veliko dela,« je nadaljevala govornica, »vendar smo lahko 
sproščeno ponosni na svojo slovenskost z zavestjo, da lahko svoj 
jezik in kulturo svobodno prenašamo na bodoče rodove. V tem 
smislu je treba razumeti tudi ministrski načrt, ki v Kanalski dolini 
uvaja eksperimentalni projekt za poučevanje slovenskega jezika 
od vrtca do srednje šole. Veliko pomoč ponuja Cerkev, s katero 
so povezana naša izročila. Močno zaupamo v podporo slovenskih 
in italijanskih civilnih oblasti, čeprav ne podcenjujemo morebitnih 

Slavnostna govornica gospa Anna Wedam. Foto Miran Kozmus

Gospa Anna Wedam je ob obisku Žirovnice spoznala tudi del 
naše kulturne dediščine. Ogledala si je rojstno hišo Matije Čopa 
v Žirovnici in se skozi vasi pod Stolom popeljala z zapravljivčkom. 
Goste je pri tem spremljal podžupan Sebastijan Zupan, ki je 
nato zbrane pod lipo pozdravil v imenu Občine Žirovnica. Poudaril 
je, da so pogum, enotnost, spoštovanje in odgovornost vrednote, 
ki ostajajo enako pomembne tudi po 34 letih, mir pa danes, žal, ni 
samoumeven. »Vsak dan znova se pišejo zgodbe trpljenja v krogu 
brez konca. Zato je še toliko bolj dragoceno, da se lahko zberemo 
v miru, v skupnosti, kjer razlike niso vir spora, temveč priložnost 
za pogovor in rast. Naj bo ta večer praznik ponosa, hvaležnosti 
in hkrati odgovornosti. Naj nas povezuje več kot nas ločuje, naj 
se slišijo različni glasovi, a naj vsi govorijo za mir.«

»Bodimo ponosni na svojo domovino. Samo eno imamo in ni ji 
para na tem svetu,« pa je pod lipo pozval župnik Gašper Mau-
ko. Državo, ki šteje 34 let, je slikovito primerjal bolj z neukročeno 
smrkljo kot z zrelo in odgovorno gospo. »In kaj nam je storiti? Pre-
mislek je odločilen v času, preden izvoljenemu posadimo krono 
na glavo. Obudimo zavedanje, da je demokratična država skupni 
projekt celotnega naroda, ker odgovornost nosimo vsi – mi smo 
demos, kar grško pomeni ljudstvo, ki vlada in podeljuje mandat. 
Zato ravnajmo premišljeno, ko moramo iti na volišče ob klicu do-
movine, in ne dovolimo, da bi se upehala kot stara gospa zavoljo 
naše brezbrižnosti in trdosrčnosti, ko pa je še mladenka, polna 
priložnosti, načrtov in elana.«

Kulturni program so pripravile skupine domačega kulturnega dru-
štva – pevska skupina Sosedje pod umetniškim vodstvom Toneta 
Špendova ter tamburaška skupina Kašarji in Ljudski pevci Spod 
Stowa, obe pod umetniškim vodstvom Jerneja Smoleja. Kot glas-
beni gost je nastopil glasbnik Alex Volasko, program je povezovala 
Maruša Stres. Prireditev se je zaključila z druženjem pod lipo.

Polona Kus

Aktualno
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S sej občinskega sveta
29. maja in 19. junija so se občinski svetniki sestali na 15. in 
16. redni seji. Med drugim so obravnavali predloge občin-
skih podrobnih prostorskih načrtov za gradnjo doma sta-
rostnikov na Selu, gradnjo stanovanjskih hiš na Rodinah in 
gradnjo turističnih nastanitev na golfu. Svetniki so sprejeli 
tudi predlog rebalansa proračuna za leto 2025.

OPPN Selo – Medgeneracijski in gerontološki center Žirov-
nica 
OPPN Selo, sprejet na majski seji, opredeljuje gradnjo doma staro-
stnikov na zemljišču za zdravstvenim domom na Selu. V načrtovanem 
objektu bodo sobe za 48 oskrbovancev in prostori za socialno-var-
stvene in storitvene dejavnosti za potrebe oskrbovancev. Občina 
Žirovnica bo za uresničitev gradnje zagotovila zemljišče in komunalno 
infrastrukturo, dogovori o gradnji pa potekajo z Domom dr. Franceta 
Berglja Jesenice, ki ima kot javni zavod za to ustrezne kompetence. 
V času javne razgrnitve so stanovalci bloka Selo 8b podali pripombe 
na predlog OPPN. Nasprotovali so predvsem načrtovani dovozni poti, 
imeli so tudi pomisleke glede obsega gostinskih in drugih storitvenih 
dejavnosti, vključenih v projekt. Njihove pripombe niso bile upošte-
vane. Kot so pojasnili načrtovalci, je predvideni dovoz ustrezne širine 
in preglednosti, poleg tega bo zavzel manjšo površino, kot jo za-
vzemajo obstoječi dovozi med zdravstveno postajo in objektom 8b. 
Predvidene storitvene dejavnosti pa bodo namenjene izključno po-
trebam stanovalcev in so omejene na največ 20 % površine objekta. 

OPPN Rodine – gradnja stanovanjskih hiš 
Pobudnik gradnje osmih enodružinskih hiš na Rodinah je zasebni 
investitor, podjetje GTV Štraus Lancovo. Zasebna težnja po gradnji 
večjih stanovanjskih objektov na tem zemljišču je bila aktualna že 
pred leti, a tudi zaradi nasprotovanja vaščanov ni prišlo do izvedbe. V 
skladu z občinskimi prostorskimi akti se sedaj načrtuje gradnja osmih 
enodružinskih hiš, ki obsegajo klet, pritličje in mansardo. Vsaka ima 
dve parkirišči in pripadajoče zelene površine, priključene bodo na 
obstoječo komunalno infarstrukturo.
V razpravi o predlaganem načrtu v 1. obravnavi so bili svetniki raz-
ličnih mnenj. Tatjana Mulej je dejala, da predloga ne more podpreti, 
ker gradnja sicer lahko pomeni napredek, vendar pa povzroči veliko 
težav ostalim prebivalcem. Po njenem mnenju glede velikosti hiš 
lahko pride do izigravanja, saj se OPPN pripravlja po naročilu inve-
stitorja. Prav tako infrastruktura na Rodinah ne omogoča dovoza in 
odvoza ogromnih količin materiala za potrebe gradnje. S svetnico se 
je strinjal mag. Vitomir Pretnar, ki je poleg že omenjenega izpostavil 
še orientacijo streh, ki je nasprotna običajni praksi, in način odvoza 
odpadkov za načrtovano sosesko.
Izidor Jekovec je spomnil, da so se po omenjenih cestah tovornjaki 
vozili tudi za gradnjo obstoječih hiš na Rodinah in pozval k odprtosti 
in enakim merilom za vse. Podobnega mnenja je bil Boštjan Noč, 
ki je dodal, da po načelu »Če se te ne tiče, si za, če se te tiče, pa si 
proti,« ne bomo naredili nič.
Predlog OPPN Rodine v 1. obravnavi je bil sprejet z devetimi glasovi za 
in dvema proti. Druga obravnava bo na dnevnem redu jesenske seje. 

OPPN Golf – gradnja počitniških nastanitev
Podjetje Eligo Bled, lastnik golfišča »Royal Bled Golf«, načrtuje gra-
dnjo počitniških nastanitev na delu igrišča, ki leži v občini Žirovnica. 
Svetniki so OPPN za gradnjo skupno 12 hišic, v vsaki bosta dve sta-
novanjski enoti, in manjšega gospodarskega poslopja, prvič obrav-
navali oktobra lani. Podali so  pripombe glede dostopa gradbene 
mehanizacije do gradbišča in kasneje uporabnikov do nastanitev. 
Sprejeli so sklep, da se pred nadaljevanjem postopka v OPPN natanč-
no opredelijo dostopne poti in s tem zagotovi, da na cesti s strani 
Vrbe ne bo prišlo do bistvenega povečanja prometa. Pripomba je 

bila upoštevana, dostop do novih objektov je tako v OPPN določen 
s ceste Lesce–Bled, iz Vrbe pa bo dostop dovoljen le za intervencije. 
Svetniki so kljub temu izražali nadaljnje pomisleke glede režima upo-
rabe poti za pešce, kolesarje in kmetijsko mehanizacijo. Mag. Vitomir 
Pretnar je poudaril tudi, da bo gradnja obremenila prostor, pri čemer 
se mora investitor zavedati odgovornosti in poskrbeti za ustrezno 
infrastrukturo. Kot sta pojasnila župan in pripravljalec OPPN, bo re-
žim prehajanja čez Golf za občane ostal nespremenjen, investitorja 
pa zakonodaja zavezuje k ustreznemu ravnanju. OPPN je bil sprejet 
s sedmimi glasovi za.

Rebalans proračuna za leto 2025
Rebalans proračuna, sprejetega decembra 2014, je bil na dnevnem 
redu junijske seje predvsem zaradi uskladitev sredstev, namenjenih 
gradnji obvoznice Vrba in sanaciji opornega zidu v Mostah. V reba-
lans so vključena tudi sredstva za odkup prostorov lekarne na Selu, 
ki so sedaj v lasti podjetja Kemofarmacija. Po nakupu bo občina 
lastnica vseh zdravstvenih objektov, kar bo po pojasnilu župana tudi 
olajševalna okoliščina pri pridobivanju soglasij za načrtovane gradnje 
v okolici zdravstevne postaje. 
Z rebalansom se prihodki proračuna znižujejo za 328.298 EUR, od-
hodki pa se povišujejo za 537.026 EUR. Celotni izdatki proračuna 
v letu 2025 so tako načrtovani v višini 7.951.904 EUR. Proračunski 
primanjkljaj se načrtuje v višini 2.103.569 EUR in se bo kril iz sredstev 
na računih, ki so na dan 31. 12. 2024 izkazana v višini 2.130.325 EUR.

Na junijski seji so svetniki potrdili nove cene nekaterih ko-
munalnih storitev. Od 1. julija bodo za 10 % dražje pokopališke 
storitve in za dobrih 8 % grobnine. Za okoli 2,5 EUR bo višja tudi 
komunalna položnica štiričlanske družine zaradi nove cene oskrbe s 
pitno vodo in odvajanja komunalne odpadne vode. 
Gradivo s sej občinskega sveta je v celoti dostopno na spletni strani 
Občine Žirovnica, zavihek Organi občine.

Polona Kus

Varno v poletje!
23. junija se je začela nacionalna preventivna akcija Var-
no v poletje, ki bo trajala vse do konca poletja.
Počitnice, vročina, gneča na cestah … vse to prinaša dodatna 
tveganja. Zato Agencija za varnost prometa, skupaj s Policijo in 
drugimi partnerji, opozarja na pomen:
•	 defenzivne vožnje,
•	 spoštovanja prometnih pravil,
•	 reševalnega pasu in
•	 pozornosti do najranljivejših: pešcev, kolesarjev, e-skirojev, 

motoristov.

Na najbolj prometni soboti – 12. 7. in 16. 8. – nas srečate 
tudi na avtocestnih počivališčih z brezplačno vodo in 
nasveti za varno vožnjo.
Ne pozabite:
•	 brez telefoniranja med vožnjo,
•	 vozite spočiti,
•	 otroci v sedežih,
•	 ne puščajte nikogar v avtu na vročini.
Prisluhnite tudi video izjavi mag. Saše Jevšnik Kafol, AVP https://
www.youtube.com/watch?v=bC5VW-495QA
Poleti naj vas na cilj pripeljejo zbranost, previdnost in strpnost.
Srečno in varno na poti!
#VarnoVPoletje #ReševalniPasRešujeŽivljenja #PrometnaVar-
nost #AVP #VozimoPametno #Poletje2025

Aktualno

https://www.facebook.com/hashtag/varnovpoletje?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/re%C5%A1evalnipasre%C5%A1uje%C5%BEivljenja?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/prometnavarnost?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/prometnavarnost?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/avp?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/vozimopametno?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/poletje2025?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXiZAkz4TWwcGOI7z0ZY3beVqAnQF-PO7iBK4tKsO_EGFwkEO4-oBMGAduDruqVqP_2RAnvJspVsr_cK37o8NI2EtDmNkGHeWiOGO_1u2PY7cKcdlxD99lyAxaNBcW2frUDygyUVwPW8L6Q1jX70a9cMtEE_dWz46i0GzknjroKPmcB2gRMLfTjpV7M8EyquYkUQzg6S16UBFeVWKC9mjBd&__tn__=*NK-R
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Pritisk na občinski prostor se povečuje!

Na Občinskem svetu Občine Žirovnica smo v prvem polletju 
letošnjega leta obravnavali kar nekaj točk, ki se dotikajo 
urejanja prostora in njegove uporabe. 
Ker je položaj občine ugoden za zasebno gradnjo, so pritiski na ob-
činski prostor vedno večji. K temu pa pripomore tudi občina s svojo 
javno infrastrukturo. Največ prahu je zato dvignila obvoznica Vrba, 
ki se bo ob koncu leta z razlastitvijo enega od lastnikov zemljišča po 
županovih besedah končala. Naj ponovim ugotovitev, ki sem jo slišal 
na eni od sej občinskega sveta: »Čez veliko let se sploh ne bo videlo, 
kaj je cesta povzročila v prostoru!« Takšno stališče je neodgovorno in 
tudi cinično, saj se nekateri tolažijo z izvršenim dejstvom, čas zabriše 
napake in odgovorne odnesejo volitve. 
Čeprav so mnogi posegi potrebni in prinašajo dobrobit tudi prebi-
valcem, jih moramo pripraviti in izvajati z vso odgovornostjo in tudi 
zavedanjem o dolgoročnih posledicah. Ko se pogovarjam s prebi-
valci, imajo cel kup idej, kje vse bi bila lahko speljana cesta. Ko pa 
gledam strokovne podlage, vidim predloge različnih variant, kjer ima 
vsaka od njih svoje pozitivne in negativne učinke. Za obvoznico so 
bile dolgo vrsto let v obdelavi tri variante, večinoma po obstoječih 
poteh, zadnja četrta pa gre od razcepa s staro cesto kar poševno. 
Ne vem, kdaj in s kakšnimi argumenti je bila sprejeta. 
Podrobni prostorski načrt za Rodine je bil strokovno s strani pripra-
vljavca dobro pojasnjen in argumentiran, vendar bi brez zavzetosti 
vaščanov Rodin in pritiskov na občino obveljala zelo neprimerna 
varianta. Glede na plazovitost terena je bila priložena tudi geološka 
študija, ki nalaga investitorju ustrezno temeljenje objektov. Kljub 
nekaterim pomislekom je bil v prvi obravnavi predlog sprejet. 
Podobno je bil obravnavan tudi predlog za medgeneracijski center 
na Selu, pri katerem pa za prebivalce sosednjega bloka dostop ni 
primeren. Na seji je bilo rečeno, da so se s stanovalci pogovarjali, 
ko pa sem vprašal po zapisniku tega pogovora, da si razjasnim, 
kako je komunikacija potekala, je župan najprej rekel, da zapisnikov 
nimajo, nato pa ga je popravila uslužbenka, da eden obstaja. Prosil 
sem, če ga lahko kot član občinskega sveta dobim, vendar zaenkrat 
nanj še čakam. 
Obvoznica Vrba je precej porušila zaupanje v delo župana, zato je 
potrebno paziti, da so odločitve transparentne in odgovorne. 

Za SD Žirovnica Vitomir Pretnar

V občini Žirovnica  
nam je prav fletno!

Naš slavni rojak dr. France Prešeren je v eni od 
svojih pesmi zapisal: »Dežela kranjska nima lep-
šga kraja, ko je z okolšno ta, podoba raja.« 
Prešeren je znal opazovati okolico, sprašujem se, ali jo mi še znamo, 
ali se še znamo zavedati, da živimo v krajih pod Stolom, ki so pravi 
raj. Ozrimo se okoli sebe in pomislimo, kje na svetu najdemo kaj po-
dobnega. Pomislimo, kaj vse imamo in na kaj moramo biti ponosni!
Ko hodiš po svetu, prvo opaziš polno smeti po tleh, in to na vsakem 
koraku, in neurejeno okolje … pa poglejmo mi okoli sebe. Komaj 
vidiš kako smet na tleh, vidimo zelo urejene javne površine, urejeno 
okoli stanovanjskih hiš, urejene in vzdrževane hiše, cvetoče vrtove 
in rože na okenskih policah ter balkonih, urejene pašnike in planine, 
pokošena in urejena polja … kot v podobi raja!
Poglejmo našo šolo in vrtec, ki sta zgledno urejena. Prav tako je 
urejena in vzdrževana okolica šole, imamo lepo večnamensko dvo-
rano. Da ne govorimo o znanju, ki ga naši otroci dobijo v šoli in za 
katerega vsa gorenjska ve, da učenci, ki pridejo iz OŠ Žirovnica imajo 
nadpovprečno znanje in so praviloma v srednjih šolah nadpovprečni. 

Vsi otroci naših občanov imajo možnost obiskovati vrtec. 
Imamo izvir biserno čiste vode Završnice, imamo čudovito dolino 
Završnico, imamo najvišji vrh Karavank Stol, lepo vzdrževane pla-
ninske koče in planine. 
Imamo številna društva, ki so temelj družbenega in športnega razvo-
ja kraja. Vsak po svoje so uspešni in vzgled marsikomu v Sloveniji. 
Imamo vrhunske športnike, umetnike, kulturnike …
Imamo Pot kulturne dediščine z urejenimi spominskimi hišami in z 
vsak dan boljšo dodatno vsebino. Vsak dan več imamo turističnih 
nastanitev. Imamo kulturne, športne in zabavne prireditve.
Imamo urejene »vaške« ceste, vzdrževane poljske poti, vzdrževane 
gozdne ceste, urejeno komunalno infrastrukturo, označene pohodne 
poti …
Imamo uspešna podjetja, uspešne posameznike na vodstvenih funk-
cijah doma in v svetu …
Imamo občane in občanke, ki z dušo in srcem ustvarjajo za boljše 
počutje vseh v vaseh pod Stolom, imamo prostovoljke in prostovoljce 
z gasilci in civilno zaščito na čelu, ki skrbijo za našo splošno varnost, 
skratka imamo ljudi, ki ob naravnih in drugih nesrečah stopijo skupaj 
in pomagajo drug drugemu.
Imamo in imamo … ja, še veliko imamo in vsak lahko najde nekaj, 
kar imamo in na kar smo lahko ponosni! Imamo marsikaj, kar mnogi 
lahko le sanjajo, in bodimo ponosni na vse, kar imamo, bodimo 
ponosni na svojo občino Žirovnica.
Čas poletja je čas dopustov, čas brezskrbnih počitnic … naj bo to 
čas, ko pomislimo, kaj vse imamo, kaj nas navdušuje, kaj nas osreči 
… naj bo ta čas iskanja pozitivnih stvari in zavedanja, da je življenje 
precej lepše, če ga gledamo s pozitivne strani!
Vsem, ki kakorkoli ustvarjate, kar imamo v naši občini, gre velika 
hvala! Zaradi vseh vas je v Žirovnici živeti fletno!

Boštjan Noč, svetnik Liste za vasi pod Stolom

Aktivnosti članov Občinskega odbora 
SDS Žirovnica v maju in juniju

V maju in juniju letošnjega leta smo bili člani Občinskega 
odbora SDS Žirovnica precej aktivni. V četrtek, 8. maja, smo imeli 
na Breznici posebno konferenco, na kateri smo volili novega pred-
sednika stranke. Soglasno smo podprli g. Janeza Janšo, ki je na 13. 
kongresu Slovenske demokratske stranke v Ormožu nato tudi dobil 
še en mandat na čelu SDS in jo bo vodil vsaj do leta 2029. Ob koncu 
naše konference pa nas je izjemno vzradostila vest, da smo dobili 
novega papeža Leona XIV.
Kongresa, ki je potekal v soboto, 24. maja, v Ormožu, se je udeležila 
predsednica Občinskega odbora SDS Žirovnica ga. Tatjana Mulej. De-
legati na kongresu so izvolili tudi člane organov stranke, kjer je sedaj 
tudi nekaj predstavnikov našega podmladka. Gospa predsednica se 
je nato v juniju udeležila tudi konstitutivne seje Sveta Slovenske de-
mokratske stranke, ki je izvolil novega predsednika sveta; to je postal 
Boris Podvršnik, župan Občine Zreče. Svet stranke je izvolil tudi tri 
podpredsednike; Romana Tomc in Aleš Hojs sta ostala na tem polo-
žaju, medtem ko je dosedanjo podpredsednico Jelko Godec zamenjal 
Zvone Černač. Generalni sekretar stranke ostaja Borut Dolanc.
V soboto, 31. maja, smo se člani Občinskega odbora SDS Žirovnica 
udeležili 3. Vovkovega pohoda, ki ga je organizirala Župnija Breznica. 
Dan se je začel ob 6. uri zjutraj, ko nas je avtobus popeljal z Breznice 
v Tržič. Tam smo imeli najprej sveto mašo v župnijski cerkvi Marijinega 
oznanjenja, nato pa smo se odpravili na približno 25 km dolgo pot, 
ki nas je preko Brezij nato vodila po Cesarski cesti do Vrbe in konč-
no do Breznice, kjer smo se še podružili ob dobri hrani ter pijači in 
glasbi. Bil je res čudovit dan, prežet z molitvijo, premišljevanjem in 

Delo političnih strank
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pogovori, vse skupaj pa smo darovali na čast našemu rojaku Božjemu 
služabniku nadškofu Antonu Vovku.
V torek, 24. junija, na slovesni praznik rojstva sv. Janeza Krstnika in 
na predvečer dneva državnosti, pa smo se udeležili tudi svete maše 
za domovino v župnijski cerkvi Žalostne Matere Božje na Breznici in 
proslave, ki ji je sledila. Močno so se nas dotaknili govori, nekateri 
bolj, spet drugi manj, sicer pa smo bili navdušeni nad samim kultur-
nim programom in vsemi nastopajočimi, s svojo preprostostjo nas 
je še posebej očaral glasbenik Alex Volasko. Vsem organizatorjem 
proslave iskreno čestitamo za uspešno izvedbo. Vsem občankam in 
občanom pa želimo mirno ter doživeto poletje!

Benjamin Grubar, Občinski odbor SDS Žirovnica

Poškodovana igrala  
na otroških igriščih
Na otroških igriščih v Glenci in na Rodinah sta bila v začetku 
junija nameščena nova talna trampolina. Oba trampolina sta 
bila že v prvih dneh poškodovana. Občina Žirovnica poziva k 
upoštevanju navodil za uporabo igral in tudi k spoštljivemu 
odnosu do skupne lastnine, namenjene otrokom.

Na Rodinah je bilo platno na trampolinu uničeno še preden je bila 
odstranjena zaščitna ograja okoli novega igrala. Ograja je bila seveda 
nameščena z razlogom, saj trampolin pred dokončno namestitvijo 
ni bil varen za uporabo. Za piko na i so neljubi gostje na igrišču 
odstranili še napis z navodilom, da trampolin zaradi varnosti lahko 
uporablja samo ena oseba in ne več otrok hkrati. 

Saša Tribušon, Občina Žirovnica: »Zelo samo razočarani nad odno-
som nekaterih do igral. Platno na obeh trampolinih je bilo že po nekaj 
dneh uničeno do te mere, da smo ju morali zamenjati. Želimo, da so 
otroška igrišča v občini primerno opremljena in urejena. V ta namen, 
za otroke, tudi vlagamo sredstva. Če bodo trampolini konstantno 
poškodovani, kar je posledica neustrezne uporabe, bomo morali 
ukrepati, da preprečimo poškodovanje otrok, oz. omenjenih igral. 
Nima smisla dodajati nova igrala, če ne služijo svojemu namenu. 
Vse uporabnike, otroke in starše, prosimo, da upoštevajo navodila 
za uporabo igral tako zaradi varnosti otrok kot varovanja skupne 
lastnine.«

Do poškodbe igrala je prišlo tudi na igrišču na Selu. Nanj so pristojni 
takoj namestili obvestilo, da ni varno za uporabo in ga oblepili z 
zaščitnim trakom. V skladu s pogodbo bo igralo odstranilo poo-
blaščeno podjetje, ki ga je namestilo, dobavilo bo tudi novo igralo, 
prav tako igrala vsako leto pregleda in izvede potrebna popravila. 
Na občini starše pozivajo, naj igral ne popravljajo sami, kot se je to 
zgodilo na Selu. 

Polona Kus

Trampolin je bil (namerno?) poškodavan še pred odstranitvijo  
zaščitne ograje.

Merilnik v Smokuču razkril 
zaskrbljujoče hitrosti voznikov!
Med junijem 2023 in marcem 2025 je v Smokuču deloval 
opozorilni merilnik hitrosti »Vi vozite«. Analiza zbranih po-
datkov razkriva, da so hitrosti na cesti prepogosto višje od 
dovoljenih.
Skrbi dejstvo, da je skoraj polovica vseh meritev (49 %), presegala 
dovoljenih 50 km/h, kar pomembno vpliva na splošno prometno 
varnost. Še posebej zaskrbljujoč je podatek, da je merilnik zabeležil 
kar 238 primerov nad 100 km/h. Najvišja zabeležena hitrost je bila 
145 km/h, medtem ko je tudi deseta najvišja izmerjena hitrost še 
vedno presegala 120 km/h. Podatki jasno kažejo na resen problem, ki 
skupaj s pomanjkljivo infrastrukturo (cesta nima pločnika, kolesarske 
steze in javne razsvetljave) dodatno povečuje tveganje za nesreče in 
ogroža prometno varnost v našem naselju.
Vaški odbor Smokuč poziva vse voznike k večji previdnosti in do-
slednemu spoštovanju hitrostnih omejitev. Odgovorno ravnanje 
vsakega posameznika prispeva k večji varnosti vseh prebivalcev, še 
posebej otrok in starejših. Bodimo odgovorni in prispevajmo k 
varnejšemu Smokuču!

Vabljeni na srečanje vaščanov

Vaški odbor Smokuč bo v sodelovanju z Agrarno skupnostjo 
Smokuč-Rodine in Prostovoljnim gasilskim društvom Smokuč 
tudi letos organiziral tradicionalno druženje vaščanov ob prigo-
nu živine s planine. Srečanje bo potekalo 6. septembra na 
poligonu nad vasjo. Vaščane vabimo k sodelovanju pri orga-
nizaciji in izvedbi druženja. Spremljajte nas tudi na Facebooku: 
http://www.facebook.com/groups/smokuc/

Aktualno
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Trajnostno v knjižnico po nagrado!
Regijski center mobilnosti Gorenjska (v nadaljevanju RCM 
Gorenjska) se pridružuje kampanji Evropskega tedna mo-
bilnosti 2025 »Trajnostno v knjižnico po nagrado!«, ki se 
bo izvajala v vseh statističnih regijah. Kampanja se usmerja 
v spreminjanje naših potovalnih navad na kratke razdalje, ker še 
vedno skoraj petino poti, krajših od enega kilometra, opravimo z 
osebnim avtomobilom. Sodoben življenjski slog sicer od ljudi zahteva 
vedno večjo mobilnost, za katero pa si želimo, da bi bila trajnostna. 
Kratke razdalje, ki niso daljše od dveh kilometrov, lahko opravimo 
aktivno – s kolesom ali skirojem v manj kot desetih minutah, peš pa 
v manj kot dvajsetih. Tako poskrbimo za zdrav življenjski slog in nižji 
ogljični odtis. 

Srečanje s ponudniki in  
izmenjava dobrih praks za 
uspešnejši lokalni turizem
V torek, 10. junija 2025, smo se v prijetnem ambientu Čo-
pove rojstne hiše zbrali lokalni turistični ponudniki na sreča-
nju, ki smo ga organizirali na Zavodu za turizem in kulturo 
Žirovnica. Namen dogodka je bil okrepiti sodelovanje med 
ponudniki v destinaciji ter izmenjati znanje in ideje pred 
začetkom poletne turistične sezone.

Klara Korenč je predstavila uporabne napotke za sobodajalce. 
Foto Matjaž Koman

Gostja srečanja, Klara Korenč, je dolgoletna svetovalka za sobodajal-
ce in spletno prisotnost turističnih nastanitev. Udeležencem je skozi 
podrobne analize in konkretne primere prikazala, kateri elementi 
oglasa na platformah Booking in Airbnb najbolj pritegnejo goste ter 
kako enostavno odpraviti najpogostejše napake, ki zmanjšujejo šte-
vilo rezervacij. Poudarila je pomen profesionalnih fotografij, pravilne 
kategorizacije in skrbne optimizacije cenikov, obenem pa izpostavila 
nujnost skladnosti poslovanja z zakonodajo, da se izognemo mo-
rebitnim sankcijam. Udeleženci so z navdušenjem prisluhnili njenim 
praktičnim nasvetom, ki jih bodo lahko takoj uporabili pri izboljšanju 
svoje spletne predstavitve.

Ponudnikom smo predstavili tudi letošnji promocijski material, med 
drugim osnutek nove zloženke Odkrivajmo lokalno, ki nastaja z na-
menom boljše predstavitve lokalne ponudbe vsem obiskovalcem 
Žirovnice. 

Žirovnica kot nosilka srebrne-
ga znaka Slovenia Green De-
stination posebno pozornost 
namenja trajnostnemu razvo-
ju turizma, kar vključuje tudi 
tesno sodelovanje z lokalnimi 
ponudniki. Njihova vključenost 
in angažiranost sta ključna za 
ohranjanje pristnosti in kakovo-
sti ter razvoj trajnostne turistič-
ne ponudbe.

Srečanje smo zaključili v spro-
ščenem vzdušju z neformalnim 
druženjem in pobudami za 
prihodnje sodelovanje. Veseli-
mo se novih skupnih korakov 
v smeri še bolj povezane, pre-
poznavne in trajnostno naravnane turistične destinacije Žirovnica. 

Urška Aljančič

Bralni namig
Manuel Rivas:  
Mizarjev svinčnik
Cankarjeva založba, 2005

To je zgodba o neuklonljivi ljubezni med 
moškim in žensko, pa tudi zgodba o lju-
bezni, ki si je kljub težkim okoliščinam 
zmeraj zmožna utreti pot do tistega, ki 
je je najbolj potreben, in ga opleme-
nititi. Ljubezen skozi mizarski svinčnik 
pronica v kamen namesto srca, da bi 
ga zmehčala. Liki so tako močni, da bralca popolnoma prevza-
mejo, pisanje je komunikativno, a tudi zapeljivo skrivnostno.

Odkrijte lokalno
Discover Local Tastes

and Flavours

t       04 580 15 03
e       info@isitzirovnica.si
w      visitzirovnica.si

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica 
Žirovnica 14
4274 Žirovnica

S Kampanjo »Trajnostno v knjižnico po nagrado!« v prostore lokalnih 
knjižnic vabimo člane in obiskovalce, ki bodo s trajnostnimi prihodi 
ter zbiranjem nalepk RCM Gorenjska lahko sodelovali v žrebanju za 
nagrade. Posameznik pri aktivnosti sodeluje tako, da se v lokalno 
knjižnico odpravi peš, s kolesom ali javnim prevozom. Za vsak traj-
nostni prihod v knjižnico pri knjižničarki prejme nalepko in jo nalepi 
na kartonček. Zapolnjen kartonček odda v škatlico, iz katere bomo 
ob zaključku letošnje akcije izžrebali nagrajence. Kampanja poteka 
od 2. junija do 30. oktobra 2025. Sodeluje kar 18 gorenjskih knjižnic, 
med njimi tudi Občinska knjižnica Jesenice in Knjižnica Matije Čopa 
Žirovnica, Knjižnica Antona Tomaža Linharta Radovljica in knjižnice 
Bled, Bohinjska Bistrica in Gorje. Več informacij o kampanji ter pra-
vilih nagradne igre dobite na spletni strani RCM Gorenjska https://e-
-mobilitygorenjska.si/.

Darinka Maraž Kikelj, Regionalna razvojna agencija Gorenjske

Kultura
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Predstavitev monografije o Francu 
Saleškem Finžgarju 
V začetku junija je Finžgarjeva rojstna hiša v Doslovčah go-
stila predstavitev obsežne znanstvene monografije o pisa-
telju, ki je lani izšla pri Celjski Mohorjevi družbi. 

Dolenčeva kajža nad vasjo, kjer 
se je Finžgar rodil, je v zgo-
dnjepoletnem večeru sprejela 
več kot 30 obiskovalcev, ki so 
prisluhnili poglobljenemu raz-
misleku o življenju in delu pi-
satelja, duhovnika, akademika 
in varuha slovenske kulturne 
dediščine.

Monografijo, ki obsega 431 
strani in združuje 25 strokov-
nih prispevkov, je uredila akad. 
prof. ddr. Marija Stanonik, ki je 
tudi na dogodku predstavila 
njeno vsebino. Poleg nje so o 
knjigi spregovorili še Barbara 
Žniderčič iz Celjske Mohorjeve 
družbe, prof. dr. Janez Bogataj 
ter Mira Novak, dolgoletna 
oskrbnica Finžgarjeve rojstne 
hiše.

Zbrane sta uvodoma nagovorila Matjaž Koman, direktor Zavoda 
za turizem in kulturo Žirovnica ter avtor enega izmed prispevkov v 
zborniku, in Nataša Kokošinek iz Občinske knjižnice Jesenice.

Dogodek je potekal v sodelovanju Zavoda za turizem in kulturo Ži-
rovnica, Celjske Mohorjeve družbe in Občinske knjižnice Jesenice. 
Monografijo lahko kupite v Čopovi rojstni hiši ali v spletni trgovini 
Žirovnice.

Polona Kus

dediščine v muzejskih hiš na naši tematski poti.

Ob tem smo vzpostavili stike z mednarodnimi strokovnjaki s področja 
muzejev hiš, kar odpira nove možnosti za sodelovanja, projektna 
partnerstva ter prihodnje predstavitve drugih muzejskih hiš na Poti 
kulturne dediščine Žirovnica.

Konferenca Open Talks 2025 je znova potrdila, da ima Žirovnica 
bogato in edinstveno kulturno dediščino, ki presega lokalne okvire in 
s svojimi zgodbami pomembno prispeva k sodobnim mednarodnim 
razpravam o interpretaciji zgodovine in identitete v muzejskih hišah. 
Video si lahko ogledate na You tube kanalu Visit Žirovnica.

Matjaž Koman
Prof. dr. Janez Bogataj in akad. 
prof. ddr. Marija Stanonik. Foto 
Matjaž Koman

Žirovnica navdušila na mednarodni 
konferenci Open Talks 2025
Zavod za turizem in kulturo Žirovnica se je junija 2025 uspešno 
predstavil na prestižni mednarodni konferenci Open Talks 2025, ki 
jo organizira ICOM DEMHIST – Mednarodni odbor za muzeje hiše 
(International Committee for Historic House Museums). Letos je 
konferenca potekala pod naslovom Vzporedne zgodbe v muzejskih 
hišah (Parallel Narratives in House Museums) in se osredotočila na 
večplastne, včasih tudi kontradiktorne pripovedi, prisotne v zgodo-
vinskih muzejskih hišah.

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica je bil edini predstavnik iz Slo-
venije, ki je sodeloval na konferenci. V ospredje smo postavili Prešer-
novo rojstno hišo v Vrbi in skozi kratki dokumentarni video prikazali 
dve pomembni zgodbi te hiše – kot rojstni kraj Franceta Prešerna, 
največjega slovenskega pesnika, in kot rojstni kraj nadškofa Antona 
Vovka, pomembnega duhovnega voditelja 20. stoletja. Oba sta bila 
rojena pod isto streho, a njuni zgodbi nosita različno, a dopolnjujočo 
se težo v slovenskem zgodovinskem in kulturnem prostoru.

Predstavitveni video, ki je bil posnet posebej za konferenco, je bil 
med udeleženci zelo dobro sprejet. Pohvalili so njegovo vsebino, 
vizualno podobo in izpostavljen dialog med dvema narativoma zno-
traj ene same hiše. Poleg predvajanja videa smo se vključili tudi v 
tematske razprave, kjer smo delili izkušnje z interpretacijo večplastne 

Evropski dnevi arheologije  
2025 v Žirovnici 
V Žirovnici smo se pridružili mednarodnem dogodku evrop-
skim dnevom arheologije z vodstvom po Muzejski sobi Aj-
dna, ki ga je 14. junija organiziral Zavod za turizem in kultu-
ro Žirovnica v sodelovanju z Gorenjskim muzejem. Dogodka 
se je udeležilo 20 navdušenih obiskovalcev, ki so preživeli 
zanimiv in poučen večer.

Ogled Muzejske sobe Ajdna z avtorico razstave ddr. Vereno Vidrih 
Perko

Vodstvo je pripravila ddr. Verena Vidrih Perko, avtorica razstave Mu-
zejska soba Ajdna, ki je s strokovnim in zavzetim pristopom predsta-
vila arheološke najdbe ter zgodbe, povezane s ključnimi eksponati 
muzejske sobe. Obiskovalci so bili navdušeni nad njeno razlago in 
poudarili, kako živahno in dostopno je bilo pripovedovanje o prete-
klosti – o vsakdanjem življenju, orodjih, stavbah in ritualih prednikov, 
ki so nekoč živeli na Ajdni.

»Zelo nam je bilo všeč vodenje arheologinje ddr. Perko: jasna, inte-
raktivna in polna strasti do teme,« je bil eden izmed komentarjev 
udeleženca.

Kultura
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Ta uspešen dogodek potrjuje, da ima Žirovnica s svojo dediščinsko 
ponudbo in strokovnim vodstvom velik potencial. Muzejska soba 
Ajdna, kot del skupne kulturne poti v Žirovnici, se ponovno izkaže 
kot dragocena zakladnica zgodovine, ki obiskovalcem ponuja pristno 
in živahno izkušnjo. Zato je toliko pomembneje, da dediščino naših 
prednikov z območja občine Žirovnica skrbno varujemo, ohranjamo 
in spoštujemo – kajti ko ta enkrat izgine, z njo izgubimo tudi del 
svoje identitete ter tisto edinstveno kakovost, ki nas loči od drugih 
krajev in skupnosti.

Matjaž Koman

Umetnost, ki presega besede 
– odprtje razstave Jezik barv/
Govorica slik 
V četrtek, 26. junija, je bila v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici 
odprta razstava Jezik barv/Govorica slik, ki predstavlja izbor 
grafik, slik, keramičnih in steklenih del akademika Andreja 
Jemca. Dogodek je bil hkrati tudi uvod v letošnji festival Ka-
šArt. V toplem poletnem večeru je privabil 50 obiskovalcev 
iz različnih koncev Slovenije.

Matjaž Koman, direktor Zavoda za turizem in kulturo Žirovnica, je 
v uvodnem pozdravu poudaril pomen sodelovanja z umetnikom in 
posebnost razstave, umeščene v vse štiri prostore Čopove rojstne 
hiše. Spomnil je tudi na simbolni pomen prostora, kjer se srečujeta 
jezik in umetnost – Čopova misel in Jemčeva barva.

V nadaljevanju večera je nastopi Aleksander Mežek, ki je ob inter-
pretaciji svoje glasbe delil tudi spomine na sodelovanje z Andrejem 
Jemcem pri oblikovanju albuma Žeronška koreta.

Foto Aleš Košir

Razstavo je uradno odprl akademik dr. Jožef Muhoviča. V svojem 
govoru je spregovoril o umetniškem opusu Andreja Jemca, njegovem 
razumevanju barve, linije in tišine.

Za prijeten in oseben zaključek večera pa je poskrbel umetnik sam 
– Andrej Jemec se je odzval na vprašanja obiskovalcev in razkril 
nekaj utrinkov iz ozadja svojega ustvarjanja ter osebnega odnosa 
do prostora, v katerem razstavlja.

Razstava Jezik barv/Govorica slik bo na ogled v Čopovi rojstni hiši 
do 15. septembra 2025. Vabljeni k ogledu.

Polona Kus

Izšla je knjiga o  
Klemenu Rodmanu
Maja je izšla obsežna monografija, posvečena priznanemu 
slovenskemu oblikovalcu, častnemu občanu Občine Žirovni-
ca – Klemenu Rodmanu. Vizualno bogata knjiga na kar 450 
straneh predstavlja več kot štiri desetletja oblikovalčevega 
ustvarjanja, ki je večino časa deloval v svojem domačem 
kraju, na Rodinah. Prva predstavitev knjige je bila 3. junija v 
radovljiški knjižnici, 4. septembra ob 18. uri bo predstavitev 
na sporedu v Čopovi rojstni hiši v Žirovnici.

Opus Klemena Rodmana se razteza 
med arhitekturo, industrijskim oblikova-
njem ter oblikovanjem vidnih sporočil, 
v zadnjem obdobju ustvarjanja pa se je 
osredotočal predvsem na tehniko kolaža.

Njegovo delo je prežeto z minimalizmom, 
čistostjo in inovativnostjo. S premišljeni-
mi in oblikovalsko dovršenimi projekti 
je vplival na dvig oblikovalske in urbane 
kulture Gorenjske ter širšega slovenskega 
prostora. Pomembno poslanstvo v nje-
govem ustvarjalnem procesu je bila pre-
danost zgodovini in kulturni zapuščini. 
V svoja dela je redno vpletal imena, kot 
so France Prešeren, Anton Janša, Janez 
Jalen, Matija Čop in Fran Saleški Finžgar. 
Z vključevanjem njihovih podob, verzov 
in citatov je utrjeval prepoznavnost Poti 
kulturne dediščine Žirovnica. Oblikoval 
je celostno podobo Občine Žirovnica in 
Osnovne šole Žirovnica, med njegovimi 
deli izstopajo radovljiške mestne svetilke, 
radovljiški stoli, zibke, avtobusna posta-
jališča na Bledu, skulptura »Avsenik« na 
krožišču v Lescah, celostni podobi Bled 
1000 let in Festival stare glasbe Rado-
vljica.

Izjemno bogata knjiga je nastajala v so-
delovanju Klemena Rodmana in njegove 
hčere Petre Rodman. Kot pove Petra, je 
bila zasnovana z željo osvetliti očetovo 
predanost nenehnemu izpopolnjevanju 
umetniškega izraza, prispevati k prepo-
znavnosti njegovih del, predvsem pa 
bralcu odpirati nova obzorja, spodbuditi 
domišljijo, razmišljanja in lastna razisko-
vanja. Rodman je v času nastajanja knjige 
sam večkrat poudaril: »Želim, da bi bila 
knjiga vir navdiha. Da jo listaš znova in 
znova. In vsakokrat odkriješ nekaj nove-
ga.«

Vabljeni na predstavitev knjige 4. sep-
tembra ob 18. uri v Čopovo rojstno hišo.

Polona Kus

Knjiga Klemen Rodman

Posoda za lipov čaj. 
Foto Miran Kambič

Risba Prešeren

Priložnostni znak ob 
200-letnici rojstva Fran-
ceta Prešerna

Kultura
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Koncertno dogajanje v Završnici
V Završnico se že tretje leto zapored vrača koncertno doga-
janje v okviru KašArt-a. Letos nam bosta poletje polepšala 
kar dva koncerta, 1. avgusta Nina Pušlar in dan zatem sku-
pini Jet Black Diamonds in Flirrt.
Nina Pušlar je že več let znano ime na slovenski glasbeni sceni. Njeni 
energični nastopi in uspešnice, med njimi ‘Nina, Nina, Nina’, ‘Malo, 
malo’, ‘To mi je všeč’, ‘Tople oči’ sestavljajo nepozabno noč polno 
glasbe in zabave. Ne zamudite priložnosti, da jo slišite v živo in uživate 
v glasbi ob kateri zaplešejo vsi. 
Flirrt glasbo ustvarjajo že skoraj tri desetletja. Pop rock skupina, ki 
je nastala 1997 se lahko pohvali s pesmimi Romeo in Julija, Kometa, 
V mojem telesu, Ko je ni in mnogimi drugimi. 
Poleg Flirrt bodo na odru isti večer tudi Jet Black Diamonds, mlada 
skupina iz Vipavske doline. Po izidu ‘Retro anoraka’ leta 2021 se je 
zavihtela v priljubljenost s kratkometražnim albumom “Večvredne 
romance”, ki mu je lani sledil dolgometražni album “Sladki proble-
mi”, predstavljen v razprodanem Kino Šiška. Poleg hitro rastočega 
občinstva tako pri nas kot v tujini se lahko pohvalijo z raznolikimi 
rock pesmimi, ob katerih boste zagotovo z velikim veseljem zaplesali. 
Njihova nalezljiva energičnost se bo pokazala skozi mnoge pesmi, 
med drugim ‘Pridni fantje’, ‘4 od 10’ in ‘Rollercoaster’. Pridružite se 
nam pri ustvarjanju neprecenljivih spominov, kjer se boste lahko 
brezskrbno prepustili in zaplesali na dobre komade. 
Vstopnice za oba dogodka so na voljo na prodajnih mestih Eventim 
ter spletni strani Eventim. Lepo vabljeni k obisku glasbenega večera 
pod zvezdami, v objemu narave in odlične zabave. Neponovljiva 
koncertna izkušnja čaka na vas. 

Katarina Romana Fon

041 205 848
www.greteam.si

• Izjava o varnosti z oceno tveganja
• Izdelava dodatka ocene tveganja in 

priprava pravilnikov
• Požarni red s prilogami

• Varnostni načrt
• Pregled in preizkus delovne opreme

• Preiskave škodljivosti v delovnem okolju 
(mikroklima, osvetljenost, hrup)

• Usposabljanje za varstvo pri delu 
in za specialne stroje

• Servis gasilnih aparatov
• Koordinacija varnosti na gradbišču
• Ocenjevanje po novem pravilniku o 

premeščanju bremen (rok za izvedbo je bil 1. 8.)
• Svetovanje za ADR in Svetovanje za HACCP

ZAKONODAJNE NOVOSTI: nova ocena požarne 
ogroženosti in nov pravilnik o premeščanju bremen

VARSTVO PRI DELU •  POŽARNA VARNOST

KašArt 2025 v polnem zamahu
Na poletnem festivalu v Žirovnici so zaživela že vsa prizo-
rišča z izjemo koncertnega odra v dolini Završnice. Odlični 
izvajalci privabljajo obiskovalce iz domačih vasi in oddalje-
nejših krajev.

Ljelje. Foto Aleš Košir

Po dobro obiskanem odprtju razstave akademskega slikarja Andreja 
Jemca v Čopovi rojstni hiši, je bil 3. julija v Doslovčah na sporedu 
prvi od štirih pravljičnih večerov. Članice ženskega etno zbora Ljelje 
so »začarale« publiko s slovensko, slovansko in balkansko ljudsko 
pesmijo – zapele so v kar enajstih različnih jezikih. Ljelja je slovanska 
boginja gozda in pomladi, Ljelje so dekleta, prežete z žensko ener-
gijo in obenem moško borbenostjo, ki odganjajo zlo in prinašajo 
ljubezen. Vse to so dekleta v toplem poletnem večeru izžarevala na 
dvorišču Finžgarjeve domačije, prizorišču kot nalašč za njihov nastop. 
Že 10. julija se obeta nova pravljična poslastica – večer s pravljičarko 
Špelo Frlic in skupino All Strings Detached.

Prešerna noč v Vrbi. Foto Aleš Košir

Tudi 5. julija je bil večer naklonjen koncertu pod zvezdami. Prešerno 
noč je začel in zaključil Aleksander Mežek z »okroglimi«, kot je dejal 
sam. Njegov prvi komad Krila letos praznuje 60 let in legendarna 
Siva pot 50 let. V sredici koncerta so oder zavzeli izvrstni glasbeniki, 
ki spremljajo Gala Gjurina in njegovo sestro Severo. Predstavili so 
Galov najnovejši album Ljubke ljudske – Zgodbe o Slovenkah. Avtor 
se je ob nastajanju albuma poglobil v raziskovanje ljudskih iz vseh 
slovenskih pokrajin, tudi onkraj meja. Kje so tiste stezice, Kaj ti je 
deklica, Desetnica, Sijaj sijaj sončece … so v Vrbi zazvenele v Galovi 
izvirni preobleki. Piko na i solzo v oči je pridala citrarka z naslovno 
skladbo iz filma Cvetje v jeseni.

Bila sta dva, res lepa večera. Ne zamudite prihodnjih dogodkov  
KašArta!

Polona Kus

Kultura
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Rimska podeželska 
vila na Rodinah
Rimske podeželske vile (villae rusticae) so bile 
– za razliko od vil v mestih (villae urbanae) – 
sedeži velikih podeželskih posesti (latifundij), 
ki so jih imeli v lasti premožni posamezniki, 
bodisi iz domačega višjega sloja ali pa prise-
ljenci iz Italije. Pogosto so bile te veleposesti 
tudi plačilo odsluženim vojakom (veteranom) 
za vsaj 18 aktivnih let zvestega služenja v 
rimski vojski. Z razdelitvijo najboljše zemlje 
med svoje pristaše so si Rimljani zagotovili 
njihovo podporo, iz njihovih vrst pa so pri-
hajali tudi nosilci civilne uprave v mestih. 
Veleposesti so tvorile hrbtenico rimskega 
gospodarstva, podeželske vile pa so dajale 
pečat kulturni krajini tistega časa. Bile so pri-
bližno 100 x 100 metrov veliki stavbni kom-
pleksi, samooskrbne enote, ki so vključevale 
bivalne prostore lastnika, sužnjev, zidana ali 
lesena skladišča, hleve, delavnice itd. Bivalni 
standard v teh vilah je bil zelo različen, odvi-
sen od premoženjskega statusa lastnikov. V 
posameznih primerih so bile opremljene tudi 
s talnim gretjem (hipokavstom), mozaiki in 
freskami (npr. v Mošnjah, Žabnici, Sp. Bitnjah 
itd.), pogosto pa lastniki v njih sploh niso 
bivali in so jih prepuščali svojim upravnikom. 

Poraščenost razvalin rimske vile je vtisnila 
pečat kulturni krajini. Fototeka ZVKDS OE 
Kranj

Prve vile na današnjem Gorenjskem so nasta-
le kmalu po osvojitvi in pomiritvi pokrajine, v 
2. polovici 1. stol. po Kr. Zanimiva je zareza 
v dinamiki njihovega nastajanja in propada-
nja sredi 2. stol. po Kr. Takrat nekatere od 
njih že propadejo, precej pa jih nastane na 
novo. Propad nekaterih vil bi lahko razlaga-
li z roparskim vpadom germanskih plemen 
Kvadov in Markomanov leta 166 po Kr. ter 
kugo, ki je temu sledila, nastanek novih pa 
s ponovno konsolidacijo razmer pod cesar-
jem Markom Avrelijem. Izrazit razcvet vil (in 
podeželja nasploh) je opazen v začetku 4. 
stol. To lahko povezujemo z ukrepom cesar-
ja Konstantina Velikega, ki je vpeljal dajatve 
v naturalijah (aenona) in ne več v denarju. 
Splošen pa je propad vil na širšem področju 

rimskega imperija ob koncu 4. stol., kar pa 
že sovpada s splošnim pešanjem države v 
tistem času. Razporeditev oz. gostota teh vil 
(ali manjših naselbin), njihova medsebojna 
oddaljenost, je odvisna od kvalitete zemlji-
šča. Tako je na območju najkvalitetnejše 
zemlje med Mengšem in Komendo njihova 
povprečna medsebojna oddaljenost zgolj 
1,5 km, severneje na Gorenjskem pa že 2,5 
km. Seveda pa nove raziskave lahko bistveno 
spremenijo ta razmerja.

Rimska vila v Ključeh pod Rodinami je tipi-
čen primer provincialne izvedbe podeželske 
vile tistega časa, tako v dimenzijah kot v 
zasnovi in razporedu posameznih objektov 
ter v bivalnem standardu, ki ga izpričuje. 
Kljub nekaterim splošnim značilnostim pa 
je vendarle nekaj posebnega. Predvsem ima 
odlično ohranjen celoten tloris, ki je bistveno 
sooblikoval že sicer izjemno kulturno krajino. 
Poraščenost razvalin celotnega kompleksa je 
vtisnil njen tloris v slikovito menjavo polj in 
travnikov, poti in živih mej v slikoviti pokra-
jini pod Rebrijo. Zelo verjetno je vila v času 
nastanka stala na obali jezerca, katerega 
ostanki so današnja Blata. Do nje je vodi-
la nasuta, nekoliko dvignjena pot, ki je še 
vedno v uporabi. Vila pa se je vtisnila tudi v 
ljudsko izročilo. Domačin, pisatelj Janez Ja-
len, jo omenja v svojih Vozarjih in jo tolmači 
kot rimski tabor, arheologa Andreja Valiča iz 
Gorenjskega muzeja, ki jo je raziskoval leta 
1959, pa je k njej napotilo ljudsko izročilo, 
da je na tem mestu nekdaj stal samostan. 
V nadaljevanju navajamo nekaj ugotovitev 
njegovih raziskav. 

Celoten kompleks je lahko berljiv v konfigu-
raciji terena. Plitvi grebeni kamnitih ruševin, 
poraščeni z drevjem in grmovjem, so ostanki 
nekdanjih zidov. Ti tvorijo zunanji, nekoliko 
nepravilen četverokotnik dimenzij 123 m 
(na zahodu), 104 m (na severu), 117 m (na 
vzhodu) in 116 m (na jugu). Znotraj tega je 
nekoliko manjši notranji četverokotnik, ka-
terega stranice merijo približno 70 m. Ob 
jugozahodni, jugovzhodni in severozahodni 
vogal tega notranjega četverokotnika so 
postavljeni trije večji objekti, dva enopro-
storska – velikosti približno 12 x 12 m – v 
jugovzhodni in jugozahodni vogal in tretji 
(16 x 7 m) s tremi prostori v severozaho-
dni vogal. V celoti je bil raziskan le objekt 
s tremi prostori v severozahodnem vogalu 
notranjega četverokotnika. Prostori med 
sabo niso bili povezani s prehodi, vsi so se 
odpirali na notranje dvorišče vile. Ta objekt je 
bil tudi najskrbneje grajen, imel je ometane 
notranje zidove, tlak iz maltnega estriha in 
očitno ometan tudi strop, kar so nakazova-
li kosi ometa z odtisnjenimi sledovi trstike. 
Ostala dva objekta nista bila ometana. Kaže 
torej, da je bila funkcija objektov različna in 
da so bili bivalni prostori v severozahodnem 

objektu. Drobne najdbe izpričujejo značilno 
materialno kulturo romaniziranega podeželja 
iz 1. polovice 2. stol. po Kr. Gre predvsem za 
odlomke keramičnega posodja provincialne 
proizvodnje, najdeni pa so bili tudi za ta čas 
značilni železen nož, keramična oljenka in 
bronasta zapestnica. Datacija objekta bi lah-
ko potrdila domnevo, da je njegov propad 
povezan z vpadom Kvadov in Markomanov. 
Zanimivo pa je odkritje skrčenega moškega 
skeleta, ležečega na boku in vkopanega v 
srednji prostor stanovanjskega objekta. Vkop 
je bil naknaden, torej v času, ko objekt ni bil 
več v rabi, vendar je bil skelet brez pridatkov 
in zato čas njegovega zakopa ni določljiv. 
Vsekakor pa ta najdba odpira pot različnim 
domnevam.

Ostanki objekta s tremi prostori v sklopu 
rimske vile na Rodinah. Fototeka ZVKDS OE 
Kranj

Rimska vila v Rodinah je zaradi vseh naštetih 
kvalitet razglašena za spomenik lokalnega 
pomena. Kljub temu je bila v bližnji prete-
klosti deležna številnih poškodb in nelegalnih 
posegov. Glede na neodzivnost inšpekcijskih 
služb bi to lahko sčasoma privedlo do de-
gradacije tega pomembnega kulturnega 
spomenika. To bi pomenilo veliko osiroma-
šenje kulturne krajine in izgubo za bodoči 
razvoj kulturnega turizma občine. Objekt 
ima namreč tudi velik turistično razvojni po-
tencial, saj leži neposredno ob že uveljavlje-
ni in dobro obiskani Poti kulturne dediščine 
Žirovnica. Razmeroma enostavno bi bilo na 
njem izvesti osnovna prezentacijska dela vsaj 
v njegovem najbolj izpovednem delu in ga 
navezati na bližnje Jalnove Rodine.

Dr. Milan Sagadin

Iz preteklosti
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Novim izzivom naproti 
Osnovno šolo Žirovnica je v tem šolskem letu obiskovalo 439 učenk in učencev. Generacija dvainpetdesetih devetošolcev 
se je od osnovnošolskih klopi poslovila v petek, 13. junija, v Dvorani pod Stolom. 

Za zaključno prireditev so učenci 9. a in 9. b 
pripravili »filmski« program v stilu Oskarjev. 
Razrednika, Matjaž Silič in Saša Eržen, sta 
poleg spričeval učenkam in učencem pode-
lila priznanja in pohvale za dosežene uspehe 
na tekmovanjih, pri interesnih dejavnostih, v 
branju, v prizadevanjih za skupnost in pro-
stovoljno delo. Posebej so se na učnem po-
dročju in kot osebnosti izkazali Liza Babič, 
Sara Bulovec, Marko Tavčar, Nik Bulo-
vec, Martin Bernik, Meta Magister, Inja 
Arnšek, Zara Jalen, Špela Fliser, Juta 
Legat, Neja Jarkovič, Julija Kikelj, Neja 
Naja Košelnik, Tijan Vidic in Kristina 
Mežnarec. Za odličnost v vseh devetih le-
tih šolanja jim je priznanja in knjižna darila, 
Poezije dr. Franceta Prešerna, podelil ravna-
telj Gregor Pungaršek. Za devetletni odlični 
uspeh je učencem in učenkam knjižne na-

Valeta generacije 2010 – nastop glasbenikov. Foto Čebron

grade in županove petke na valeti podelil 
tudi župan Leopold Pogačar in vsem deve-
tošolcem v imenu Občine Žirovnica izročil 
slovenske zastave. 

Polovica generacije 2010 bo šolanje nadalje-
vala na gimnazijskih programih, nekaj manj 
se jih je odločilo za srednješolske tehniške 
oz. strokovne programe in šest za triletno 
poklicno izobraževanje. O osnovni šoli, ki jo 
zapuščajo učenci razmišljajo takole …

»Še vedno se spominjam dneva, ko sem pr-
vič stopila v to šolo in nisem pričakovala, da 
bom v njej dobila toliko zanimivih izkušenj, 
prijateljev in novih spoznanj. Čeprav je bilo 
včasih težko in naporno, so mi učitelji, pri-
jatelji in družina pomagali. Poleg učenja in 
pisanja sem se s prijatelji vedno zabavala in 
se od njih tudi veliko naučila. Osnovna šola 

mi bo vedno ostala 
v spominu, ne gle-
de na to, katero pot 
bom izbrala naprej.« 
Neja Troha, 9. a

»Skozi vseh devet let 
smo se veliko naučili, 
se zabavali, spoznali 
veliko novih prijate-
ljev in si nabrali veliko 
izkušenj. Spomnim 
se težkih trenutkov, 
npr. korone in šo-
lanja na daljavo, ter 
zabavnih trenutkov v 
šolah v naravi, med 

odmori in tudi najlepših trenutkov, ki so se 
mi zgodili v tej šoli. Premagali smo vse ovire 
in se prebili do konca tega potovanja. Poleg 
vsega znanja, ki smo ga pridobili, so najbolj 
pomembni spomini, ki nam bodo za vedno 
ostali v srcu. Hvaležen sem vsem prijateljem 
in sošolcem za vso pomoč in podporo ter 
tudi vsem učiteljem za ves trud in trdo delo, 
s katerim so nas veliko naučili. Bilo je lepo in 
s težkim srcem bom zapustil to šolo. Šolanje 
nam je dalo podlago za naprej v življenju. Ni-
koli pa ne bom pozabil sošolcev in spominov, 
ki smo jih ustvarili skupaj.« Nik Bulovec, 9. b

»V devetih letih šolanja mi je bilo najbolj všeč 
druženje s prijatelji. Všeč so mi bile tudi šole 
v naravi, saj smo se tam najbolje spoznali. 
Dobro mi je bilo tudi, ko smo imeli tehnične, 
športne in kulturne dneve, saj je bilo zani-
mivo in zabavno. Učitelji so bili tudi prijazni. 
Najbolj pa mi je bilo všeč pri slovenščini, saj 
smo se tam najbolj nasmejali. Devet let je 
zelo hitro minilo, ostali pa mi bodo zelo lepi 
spomini.« Luka Poličar, 9. b

»Ko pomislim, da me kmalu ne bo več v tej 
šoli, me kar malo stisne pri srcu. Veselim se 
srednje šole, novih začetkov, prijateljev in 
znanja. Po drugi strani pa mi je hudo, ker 
smo v teh devetih letih zgradili res dobre od-
nose. Težko mi bo pustiti vse za sabo, ampak 
sem prepričana, da bom v srednji šoli spo-
znala nove prijatelje.« Zara Jalen, 9. a

Lidija Skoporec, Polona Kus

Obiskovanje plesnih vaj je obrodilo sadove … Foto Čebron

Izobraževanje



15

Olimpijski dan in naj  
športniki šolskega leta
23. junij 1894 je dan ustanovitve Mednarodnega olimpijske-
ga komiteja in rojstni dan olimpijskih iger moderne dobe. 
Nacionalni olimpijski komiteji širom sveta, tudi Olimpijski 
komite Slovenije, tako v mesecu juniju izvedejo številne 
športne dogodke, s katerimi obeležujejo ta poseben, Olim-
pijski dan. 

Olimpijski dan z olimpijcema

Olimpijski dan ni namenjen le praznovanju rojstva sodobnih olimpij-
skih iger, temveč poziva k aktivnemu življenjskemu slogu in uveljavlja-
nju olimpijskih vrednot: odličnosti, prijateljstva in spoštovanja. 
Na Osnovni šoli Žirovnica smo temu posvetili predzadnji dan šolskega 
leta. Pod pokroviteljstvom Olimpijskega komiteja Slovenije – Združe-
nja športnih zvez sta nas obiskala Miha in Tomaž Pirih, veslača, 
bivša učenca naše šole, ki sta svoje sanje biti olimpijec uresničila s 
trdim delom, vztrajnostjo in odrekanjem. Otrokom sta spregovorila 
o svojih občutkih in pogledih na olimpijsko dogajanje, jih spodbudila 
k sledenju in uresničevanju ciljev in sanj na različnih področjih. Sim-
bolično smo skupaj počastili rojstni dan modernih olimpijskih iger 
s tekom okrog šole. Vsi učenci so v cilju prejeli sladoled in medalje 
Olimpijskega komiteja Slovenije. 

Olimpijski dan je bil prava priložnost za razglasitev najbolj-
ših športnic in športnikov v tem šolskem letu. 

Od 3. do 5. razreda 
je naslov naj športni-
ce osvojila Iza Bela 
Friz, 2. mesto Ajda 
Kelbl in 3. mesto Teja 
Grm. Med mlajšimi 
dečki je bil najboljši 
Žan Šivic, 2. je osvojil 
Maks Stare in 3. Lo-
vrenc Maček. Med 
učenkami od 6. do 
9. razreda so prva tri 

mesta zasedle Zoja Razinger, Julija Kikelj in Liza Babič, med učenci 
pa so bili najboljši Mark Razinger, Lovro Kelbl in Tim Rus. Naslov naj 
športni razred so osvojili učenci 5. b in 9. b. Nagrade sta dobitnikom 
podelila brata Pirih.

Naj duh olimpizma, ki združuje narode, krepi prijateljstvo in navdihuje 
odločnost, še naprej sveti kot bakla upanja in miru. Tekmujmo s spo-
štovanjem, zmagujmo s ponosom in izgubljajmo z dostojanstvom. 
Skupaj gradimo svet, kjer nas povezuje šport in nas vodi srce.

Meta Zupan

Uspešni mladi glasbeniki 
Flavtistka Patricija Kocet Gril se je pod mentorstvom Barbare 
Einfalt udeležila državnega in mednarodnega tekmovanja mladih 
glasbenikov. Na Tekmovanju mladih glasbenikov Republike Slovenije 
je dosegla srebrno plaketo in na mednarodnem tekmovanju Bolero 
na Muti zlato priznanje. Njen korepetitor je bil Milan Juvan. 
Pevka Tia Novak se je prav tako udeležila kar dveh tekmovanj. 
Pod mentorstvom Andreje Geržina je na Soboškem festivalu mladih 
glasbenikov dosegla srebrno priznanje, na mednarodnem tekmo-
vanju pevcev v Osijeku pa 2. nagrado. Njena korepetitorka je bila 
Nena Dobnikar. 
Violinista Juta Legat in Jaka Sedlar sta pod mentorstvom Natali-
je Šimunovič šolanje v glasbeni šoli zaključila s samostojnim recitalom 
v Kosovi graščini in navdušila.

Martina Valant

Tia Novak, Patricija Kocet Gril, Jaka Sedlar in Juta Legat

Podelitev nagrad

Pika in Podkev za srečo 
Skupino Murni je od prvega šolskega dne spremljala maskota – Pika 
Nogavička. Pomagala nam je pri pravilih v skupini, vzpostavljanju 
stikov, praznovanju rojstnih dni. S Piko smo hodili na sprehode in 
jo vključevali v dejavnosti. Otroci so vzljubili Piko in njene prijatelje. 
S pomočjo knjig, pesmi, gledaliških predstav smo Piko podrobneje 
spoznali. Pogosto smo hodili mimo hiše, ki nas je spominjala na vilo 
Čira Čara in peli Pikino pesem. Otroke so ob koncu šolskega leta 
razveselili prijatelji, ki so odigrali kratko predstavo – nagajiva Pika jih 
je nasmejala, prijazna Anica jih je spodbujala k lepemu vedenju, Rok 
pa jih je s konjem in vozom odpeljal do vile Čire čara. 

Skupina se je tekom leta vključila v projekt Turizem in vrtec. Naša 
tematika je bila Podkev za srečo. Otroci so spoznali delo in pomen 
konj včasih in danes. Iskali smo podkve, imeli bližnji stik s konji, se 
učili pesmi in deklamacije, pekli slasten kruh v obliki podkve, poslu-
šali predstavitev g. Zupana in njegovih konjeniških znancev, ustvarili 
konjeniške namizne in gibalne igre, izdelovali iz odpadnega materiala 
konje in se predstavili na spomladanskem srečanju s starši.

Vzgojiteljici Teja in Tjaša 

Z vozom do »vile Čira čara«

Izobraževanje
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Petošolci zastopali OŠ in DPM 
Žirovnica na LEGO festivalu
V soboto, 31. maja 2025, so Vid, Jure, Maid in Voranc pod 
mentorstvom Nika Hladeta predstavljali OŠ in DPM Žirovni-
ca na LEGO festivalu (FLL LEGO league – explore) v Ljubljani. 

Predstavili so model raziskovalne postaje skupaj z umetnim ekosiste-
mom za ohranitev ogroženih živalskih vrst v morju, ki so ga zgradili 
in tudi opisali sami. Tema letošnjega raziskovanja in odkrivanja je 
bila namreč »pod gladino«, tako da raziskovalni postaji niso manjkali 
ladja, laboratorij, podmornica in tudi helikopter za prevoz dobrin. 
Ekipa je celo leto na krožku sodelovala, raziskovala, gradila in pred-
stavila svoje nore ideje.

Lego ekipa

Voranc, Vid, Maid, Jure in Nik

60 let kasneje
21. junija so se v šoli zbrali sošolke in sošolci generacije, ki je v šol-
ske klopi sedla jeseni leta 1957, tedaj še v nekdanjem »Osvaldovem 
hlevu«. Osemletko so zaključili v novi šoli v Zabreznici v šolskem letu 
1964/65. Tega leta je šolo obiskovalo 391 učencev, vodil jo je Franc 
Langus, 8. razred je zaključilo 30 učencev. 60 let kasneje so se po-
novno zbrali v šoli in si ogledali njeno današnjo podobo. Ravnatelju 
Osnovne šole Žirovnica Gregorju Pungaršku se udeleženci srečanja 
najlepše zahvaljujejo za sprejem.

Polona Kus

Kolesarski dan v vrtcu
Skupine Metulji, Krtki, Polži in Pikapolonice smo bile v letošnjem 
šolskem letu vključene v projekt Sobivanje: varno v vrtec in šolo. V 
zadnjem sklopu projekta smo spoznavali varnost na kolesu/skiroju. 
Otrokom smo želele na nevsiljiv način približati skrb za lastno varnost 
na kolesu. Za zaključek projekta smo strokovne delavke za otroke 
pripravile poligon. Sprva so se otroci bolj negotovo podali preko 
ovir, vendar pa so iz kroga v krog postajali pogumnejši in spretnejši. 
Otroci so na poligonu in pri vožnji s kolesi zelo uživali. 

Vzgojiteljice Metuljev, Krtov, Polžev in Pikapolnic

storitve, d.o.o., specializirano 
za računalniško opremo. Ostali 
obiskovalci dogodka so lahko 
navijali za svoje sošolce ali pa 
spoznavali osnove računalni-
štva in računalniške opreme. Za 
prijetno vzdušje smo poskrbeli 
tudi z osvežilnimi pijačami, ko-
kicami in čipsom. Celoten do-
godek je trajal tri ure, minil pa 
je v sproščenem, sodelovalnem 
in ustvarjalnem duhu.

Hermina Biščević,koordinator 
projekta Podjetniški krožki

Podjetniški krožek OŠ Žirovnica

Pogumno v podjetništvo
Na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske se zavedajo, da bo prav 
podjetnost, ustvarjalnost in inovativnost v prihodnosti ključnega 
pomena. Zato se trudimo spodbujati podjetnost že v osnovnih šolah 
z vključitvijo učencev v podjetniške krožke. V okviru podjetniških 
krožkov se učenci spoznajo s pojmom podjetništva, se lotijo skupin-
skega reševanja problemov, uporabljajo različne tehnike usvajanja 
idej, se seznanijo s temeljnimi elementi poslovnega modela, obi-
ščejo okoliške podjetnike, izvedejo poslovno idejo in napišejo mini 
poslovni načrt. 

Z veseljem vam predstavljamo podjetniško idejo mladih 
podjetnikov iz OŠ Žirovnica. 

Sodelujoči učenci: Luka Tratar, Liam Zakrajšek, Matija Mali, Neli 
Ažman, Rene Kocjančič, Jakob Rakar, Lovro Resman, Filip Polak in 
mentorica Tanja Ipavec.

Naziv podjetja: GAMERY D.O.O. 

Opis poslovne ideje: V okviru računalniškega dne smo organizirali 
dogodek, ki je združeval znanje, tekmovalnost in zabavo. S tehniko 
viharjenja možganov, smo skupaj oblikovali ideje za izvedbo dogod-
ka. Osrednji del dneva je bilo tekmovanje v znanju iz računalništva ter 
videoigra »Game Party«, ki je potekala v obliki turnirja na izpadanje. 
Vso računalniško opremo smo prinesli od doma – uporabili smo tri 
osebne računalnike. V mali telovadnici smo se povezali na internet 
in računalnike med seboj povezali v mrežo. Učenci, ki so se želeli 
preizkusiti v igri, so se razdelili v pare. Zmagovalec posameznega 
dvoboja je napredoval v naslednji krog. Končni zmagovalec turnirja 
je prejel praktično nagrado – mini zvočnike z brezžično (Bluetooth) 
povezavo, ki jih je prijazno doniralo podjetje ITENA, računalniške 

Izobraževanje
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Čebele povezujejo in odpirajo 
vrata novim obrazom
V Čebelarskem društvu Antona Janše Breznica veliko truda 
vlagajo v pridobivanje novih članov in vzgojo mladih čebe-
larjev. V letošnjem letu so v svoje vrste z veseljem sprejeli 
novi članici – mladi čebelarki. Kako se je znašla med čebelarji 
in kakšne so njene čebelarske izkušnje pripoveduje Tjaša 
Kocijančič.
Čeprav prihajam iz Begunj na Gorenjskem, sem svojo čebelarsko 
pot začela prav v Čebelarskem društvu Antona Janše. Kot učiteljica 
sem se z društvom prvič povezala pred letom dni, ko smo skupaj s 
srednješolci Srednje šole Jesenice raziskovali slovensko čebelarsko 
tradicijo in naredili videoposnetek Slovenian Beekeeping. V videu 
smo predstavili tudi delovanje Antona Janše in njegov rojstni kraj, 
Breznico. S ponosom lahko povem, da smo z videom slavili zmago 
na evropskem natečaju Mladi raziskovalci kulturne dediščine.

Veliko podporo pri tem 
projektu smo prejeli tudi 
od današnjega predse-
dnika društva, Milana 
Hladeta, ki nas je povabil, 
da video prvič javno pred-
vajamo pred Janševim 
čebelnjakom ob lanskem 
praznovanju svetovnega 
dneva čebel. Prav na tem 
dogodku smo s člani dru-
štva skozi izmenjavo izku-
šenj in pogovori stkali pri-
stnejše vezi in začeli graditi 
prijateljstva, ki še danes 
rastejo in nas povezujejo. 
Že takrat sem v Dragi imela 
svojo prvo družino čebel, 
a z vsakim novim pogovo-
rom in izmenjavo izkušenj 

sem čutila vedno večje zanimanje in željo po poglobitvi svojega 
znanja, zato sem se odločila, da se včlanim v ČD Antona Janše. Poleg 
tega pa sem se vpisala še v tečaj Čebelar začetnik. 

Vsak čebelarski začetnik pa hitro ugo-
tovi, da zgolj teorija ne zadostuje. 
Praktično delo in dober mentor sta 
ključnega pomena. V moji družini 
žal ni bilo predhodnih čebelarskih 
izkušenj, zato sem vedela, da bom 
potrebovala dodatno podporo. Z 
društvom sem se v tem obdobju še 
močneje povezala in prvič sem začu-
tila, da sem sprejeta, da moje zanima-
nje nekaj pomeni in da obstaja sku-
pnost, ki zna prisluhniti tudi mladim 
ter jih z iskreno podporo spodbuja na 
njihovi poti v svet čebelarjenja. Član-
stvo v društvu mi je odprlo vrata v 

skupnost srčnih in izkušenih čebelarjev, ki so me z veseljem sprejeli 
medse. Kmalu so mi priskrbeli mentorja, Mira Razingarja, ki mi še 
danes stoji ob strani pri vsakodnevnem delu v čebelnjaku. Predsednik 
Čebelarske zveze Slovenije, Boštjan Noč, pa je meni in še drugi novi 
članici podaril svojo družino čebel v znak dobrodošlice.
Danes čebelarim s petimi čebeljimi družinami. Zame je čebelarjenje 
več kot le hobi. Čebelarjenje mi predstavlja iskanje notranjega miru 
in učenje potrpežljivosti ter discipline. Pri čebelah ne moreš biti na-

»Če si s čebelami v sožitju, če jih čutiš 
in jim zaupaš, ti to tudi vračajo.«

pet ali raztresen, saj zahtevajo tvojo polno prisotnost, umirjenost 
in spoštovanje.
Ljudje me pogosto vprašajo, kako to, da se čebel ne bojim, in zakaj 
včasih delam celo brez zaščitne opreme. Moj odgovor je preprost: če 
si z njimi v sožitju, če jih čutiš in jim zaupaš, ti to tudi vračajo. Čebele 
so moje učiteljice, ne le v naravi, temveč tudi v življenju. Z njimi sem 
se naučila, kako pomembno je, da znaš prisluhniti, biti potrpežljiv 
in prisoten v trenutku.

Čebelarska šola Antona Janše ima 
cilj postati najboljša čebelarska 
šola na svetu
Čebelarska šola Antona 
Janše je zasnovana z na-
menom ohranjanja boga-
te čebelarske tradicije in 
širjenja znanja na podro-
čju čebelarstva na višjem nivoju. Deluje pod okriljem Čebe-
larske zveze Slovenije in nosi ime po pionirju modernega 
čebelarstva, saj želi nadaljevati njegovo poslanstvo.
Boštjan Noč, predsednik Čebelarske zveze Slovenije in pred-
sednik Evropske čebelarske zveze: »Kot predsednik zveze in 
obenem občan občine Žirovnica, od koder prihaja Anton Janša, sem 
še posebej ponosen, da bo zaživela Čebelarska šola Antona Janše. 
Vizija šole je postati vodilno središče za čebelarsko izobraževanje 
v Sloveniji in svetu, njeno poslanstvo pa je omogočiti kakovostna 
usposabljanja, ki združujejo sodobne metode in ohranjanje tradici-
onalnih vrednot. Šola stremi k trajnostnemu, ekološko usmerjenemu 
in inovativnemu razvoju čebelarstva ter si prizadeva širiti zavedanje 
o pomenu čebel in njihovega vpliva na naravno okolje. Za kakovost 
šole bodo skrbeli licencirani predavatelji, ki bodo s svojim znanjem 
in izkušnjami prispevali k dvigu profesionalnosti. Njihovo delo ne 
bo le v podajanju znanja, temveč tudi v ohranjanju vrednot šole in 
spodbujanju čebelarjev k trajnostnim praksam. Vsi programi bodo 
podprti z gradivi, ki so prilagojena vsebini predavanj, in omogočali 
poglobljeno razumevanje obravnavanih tem.
Čebelarska šola Antona Janše ima licenciranih že 31 slovenskih in 
5 tujih predavateljev. Slednji prihajajo iz Nemčije, Španije, Hrvaške, 
Bosne in Hercegovine in Turčije. Prvo licenco je prejel predsednik ČZS 
Boštjan Noč, ki je podelil licence ostalim predavateljem in skupaj z 
njimi podpisal zaprisego k poslanstvu, viziji in vrednotam šole. Pre-
davatelji so ob tej priložnosti prejeli uradne značke, licenčne priponke 
ter oblačila s prepoznavno celostno podobo šole.

Vir: Čebelarska zveza Slovenije

Tjašin čebelnjak

Društva
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Pestra prva polovica leta v  
Konjeniškem klubu Stol 
Pomlad se je v Konjeniškem klubu Stol začela v pravem 
slogu – z veliko zagona, načrtov in dogodkov. 
Že 6. aprila se nas je večina članov in članic zbrala na občnem zboru, 
kjer smo soglasno potrdili obsežen program aktivnosti za letošnje 
leto. Le teden dni kasneje, v soboto, smo že zavihali rokave in začeli 
z izvajanjem načrtovanih dogodkov.

Blagoslov dvokolesnikov v Žirovnici – prvič 

V soboto, 12. aprila, smo na prostoru našega konjeniškega kluba 
organizirali blagoslov dvokolesnikov. Dogodek je presegel vsa pri-
čakovanja – zbralo se je več kot 350 udeležencev, ki so na prizori-
šče pripeljali električna kolesa, mopede, motorje različnih velikosti 
in štirikolesnike. Dogodek je navdušil tudi številne obiskovalce. Ob 
podpori občine in lokalnih skupnosti verjamemo, da ima ta dogodek 
potencial, da postane žirovniška različica blagoslova motoristov v 
Mirni Peči.
V nedeljo, 27. aprila, smo se s šestimi vpregami in desetimi jahači 
udeležili tradicionalnega blagoslova konj v Zgornjih Gorjah, ki poteka 
v okviru Jurjevega semnja. Ob vrnitvi smo se ustavili še na Marko-
vem sejmu v Vrbi, kjer smo s svojo prisotnostjo dodatno popestrili 
sejemsko dogajanje.

Blagoslov traktorjev v Žirovnici – desetič

Predvečer praznika dela, 30. april, je zaznamovala jubilejna, že deseta 
izvedba blagoslova traktorjev. Zbralo se je okoli 40 traktoristov iz 
vasi pod Stolom in širše okolice. Ponosni smo, da v teh desetih letih 
nismo zabeležili nobene nesreče, kar pripisujemo tako previdnosti 
udeležencev kot varstvu svetega Izidorja, našega zavetnika. Naj nas 
spremlja še naprej!
Naši konjeniki so sodelovali tudi na paradi ob 130-letnici delovanja 
PGD Zabreznica. Kot ponosni zastavonoše smo hkrati počastili gasil-
ce in jim za dvodnevno praznovanje odstopili naš konjeniški prostor. 
Verjamemo, da je sodelovanje med društvi temelj trdne in povezane 
skupnosti in pri nas to vsekakor drži.
Za 29. junij smo razpisali tekmovanje v dresurnem jahanju za pokal 
Slovenije, a smo ga morali zaradi ekstremno visokih temperatur pre-
staviti na jesen. Odbor za konjeniška tekmovanja je zaradi skrbi za 

dobrobit konj izdal prepoved prevozov in nastopov v takšnih vremen-
skih razmerah. Jeseni tako pričakujemo lepo udeležbo in uspešno 
tekmovanje v dresuri konj.
Pomlad je bila živahna in jeseni bo še bolj! Vabljeni, da se udeležite 
naših dogodkov in nas spremljate na naši Facebook (Konjeniški klub 
STOL), Instagram (konjeniski_klub_stol) in spletni strani (kkstol.si). 
Dosegljivi pa smo tudi na naslovu: konj.klub.stol @gmail.

Polde Zupan

Park vojaške  
zgodovine v Pivki
Aprilskega sončnega dopoldneva smo se člani in članice 
Združenja za vrednote slovenske osamosvojitve (VSO) odpe-
ljali proti Notranjski. Lansko leto smo na obrobju Notranjske 
obiskali vojašnico v Logatcu in kasneje tudi Hrušico, ki je 
v rimski dobi veljala za pomemben prelaz. Tokrat je bil cilj 
naše ekskurzije Park vojaške zgodovine v Pivki. 

Mesto Pivka je za Postojno drugo najpomembnejše mesto na No-
tranjskem. Mesto leži, podobno kot Žirovnica, na nadmorski višini 
545 metrov. Prvotno se je to mesto imenovalo Šempeter na Krasu, v 
času italijanske okupacije je bilo preimenovano v San Pietro del Car-
so. Po drugi svetovni vojni so veliko slovenskih krajev preimenovali, 
še posebno tiste, ki so v imenih imeli religiozne elemente. To se je 
zgodilo tudi s Šempetrom, ki so ga leta 1952 preimenovali v Pivko.
Italijani so v času okupacije v mestu Pivka zgradili dobro stoječo 
vojašnico, ki je kasneje služila tudi jugoslovanski vojski. Po osamo-
svojitvi je vojašnico prevzela slovenska vojska in jo kmalu za tem tudi 
obnovila in ji dala drugo namembnost. Na tem mestu je tako sedaj 
Park vojaške zgodovine.
V prostorih muzeja je razstavljeno orožje druge svetovne vojne, za-
hodno orožje, pridobljeno v času Informbiroja, in orožje, s katerim 
je bila jugoslovanska armada oborožena v času slovenske osamosvo-
jitve. Posebno zanimiva je dnevna soba, ki je opremljena tako, kot 
je bila v času osamosvojitve. Prav tako zanimivi pa so bili tudi naši 
komentarji, saj smo prepoznali mnogo predmetov – »Tako omaro, 
tak televizor, … smo pa tudi mi imeli!«
Poseben dogodek obiska je bil ogled žepne – diverzantske pod-
mornice. Prisluhnili smo zanimivostim o delu in zadolžitvah tedanjih 
podmorničarjev, prav tako pa smo si lahko ogledali tudi notranjost 
podmornice.
Polni nepozabnih vtisov in spoznanj smo se po malici odpravili proti 
domu.

Za VSO Dušan Konte

Društva
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Slovo od župnika, 
gospoda Gašperja Mauka
Avgusta 2022 je v našo župnijo prišel župnik g. Gašper Mauko. 
V treh letih delovanja pri nas je pustil velik pečat v življenju naše 
župnije in občine. Konec meseca julija se poslavlja od naše žu-
pnije in odhaja v Argentino. Za novega brezniškega župnika, ki 
bo vodenje župnije prevzel 1. avgusta 2025, je g. nadškof msgr. 
Stanislav Zore z dekretom imenoval g. Mateja Rusa, ki trenutno 
službuje kot kaplan v Litiji.
Brezniški farani se bomo g. Gašperju za vse, kar je storil za našo 
župnijo in občino, zahvalili v nedeljo 27. julija, pri sveti maši ob 
10h. Pri sveti maši bo nabirka, ki bo namenjena njegovemu de-
lovanju v Argentini. Sveti maši bo sledil piknik in druženje pred 
pastoralnim domom na Breznici. Lepo povabljeni vsi, ki bi se radi 
zahvalili g. Gašperju in se poslovili od njega. 
V imenu ŽPS Breznica

Aleš Jekovec

Poletni tabor brezniških  
odraslih skavtov
Na Breznici že deseto leto deluje skavtska bratovščina – odrasli skavti, 
Brezn’ške korenine. Člani smo odrasli, ki smo bili v svojih mladih letih 
skavtski voditelji otrok in mladostnikov, pa nas še vedno zbližujeta 
skavtski duh in želja po druženju. V naše aktivnosti so vključeni tudi 
naši otroci, ki jih je ponavadi več kot odraslih, pa tudi glasni so bolj. 
V letošnjem poletju smo se odpravili na tabor v Ašičev dom v Vnanje 
Gorice. Tri dni, od 20. do 22. junija, smo spoznavali kraj in njegovo 
okolico, poromali po delčku slovenske Jakobove poti. Povzpeli smo 
se na sveto Ano in se nato ohladili v Podpeškem jezeru. Najbolj 
pogumni so celo poskakali v vodo in uganjali vragolije. Izvolili smo 
novo vodstvo, spali v šotorih in imeli zabavno-družabni večer ob 
ognju s peko hrenovk in penic. Preživeli smo prav prijeten vikend, 
malo obudili spomine na stare čase in kovali načrte za prihodnost.

Brezn’ške korenine s podmladkom
Brezn’ške korenine

Toplo gostoljubje je pohodnike pričakalo na kmetiji Šlibar, na Brezjah 
pa so brezniške faranke pripravile okrepčilo za telo in duha. Zaključek 
je potekal na Breznici ob druženju in pogostitvi.

Ob sklepu pohoda peš romarji vabimo vse bralce, da se nam pridru-
žijo v molitvi za čimprejšnjo beatifikacijo božjega služabnika Antona 
Vovka, čigar življenje ostaja močan zgled vere, poguma in ljubezni 
do Cerkve.

Miha Pollak

Po Vovkovi poti
Župnija Breznica je v soboto, 31. maja, na praznik Marijine-
ga obiskanja, organizirala tretji pohod po Vovkovi poti od 
Tržiča do Breznice.

Romanje so udeleženci začeli s sveto mašo, nato pa se podali na 
približno 25 km dolgo pot, ki povezuje kraje iz življenja nadškofa An-
tona Vovka. Pot je vodila mimo treh cerkva: Marijinega oznanjenja v 
Tržiču, bazilike Marije Pomagaj na Brezjah in cerkve Žalostne Matere 
Božje na Breznici, kjer je bil nadškof Vovk krščen. Sončno in skoraj 
prevroče vreme ni zmotilo zbranosti romarjev, ki so pot pospremili 
z molitvijo in pesmijo.

Žemlja Janez ml. s.p.
Zabreznica 20a, 4274 Žirovnica

M 041 641 197  T 04 580 21 74
Z vami že od leta 1987

VULKANIZERSTVO ŽEMLJA

PNEVMATIKE
PLATIŠČA

HITRI SERVIS

SERVIS IN POLNJENJE
KLIMATSKIH NAPRAV
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Izletniki DUŽ v prvi polovici letošnjega leta
Izletniki Društva upokojencev Žirovnica smo decembra po ogledu znamenitosti Krkavč in 
adventnega Kopra za dva meseca prekinili dejavnost, naša potepanja smo nadaljevali v 
mesecu marcu letošnjega leta.

Tako smo 13. marca obiskali Vipavsko dolino. Spoznali smo znamenitosti Ajdovščine in si 
med drugim v cerkvi sv. Primoža in Felicijana v Vrhpolju ogledali veličastne mozaike – pozlate, 
potem smo se napotili do ne vedno bujnih slapov izvira reke Hubelj. Še poseben vtis je na 
nas pustil srednjeveški Vipavski Križ.

Obisk lončarske vasi – Filovcev. Foto Zdravko Malnar

Naslednji izlet, 3. aprila, je bil namenjen delu 
Pomurja. Ogledali smo si pomembnejše 
znamenitosti Murske Sobote, mestu pravijo 
tudi »Vrata v Pomurje«. Obiskali smo LUŠTno 
domačijo paradižnikov v Renkovcih, obisk 
smo izkoristili za prosti čas in nakup njihovih 
proizvodov, v prvi vrsti različnih vrst para-
dižnika. Pot smo nadaljevali v Filovce, kjer 
smo si v Lončarski vasi, muzeju na prostem, 
ogledali, kako izdelujejo lončarske izdelke na 
tradicionalen način. Pred odhodom domov 
smo obiskali tudi fontano vina v Dobrovniku.

8. maja smo obiskali Cerkniško jezero in 
Ribniško dolino. Ogledali smo si Center 
za obiskovalce Cerkniško jezero, Ribnico, v 
Ravnem Dolu izvirno Maticovo etno hišo, ki 
prikazuje življenje in delo »suhorobarjev« v 
preteklosti, v Novi Štifti pa znamenito ba-
ročno cerkev iz 17. stoletja. V gostilni Urška 
v Zamostcu smo ob skeču domačink spoznali 
značilnosti ribniškega narečja in izvedeli ne-
kaj več o poteh »Ribn’čana Urbana«.

Izlete prvega polletja smo zaključili 5. junija z 
izletom v Črnomelj in še malo po Beli krajini. 
Spoznavali smo znamenitosti in zanimivosti 
Črnomlja, kjer »črno meljejo«. V Jelševniku 
smo obiskali Info center Črni močeril, posve-
čen svetovni redkosti, črni človeški ribici. Pot 
smo nadaljevali ob reki Kolpi do vasi Žuniči 
na skrajnem jugovzhodu Slovenije. V preno-
vljeni uskoški domačiji Šokčev dvor so nam 
predstavili izdelavo belokranjske pisanice in 
ročne izdelke, značilne za Belo krajino.

Vse izlete so vodili lokalni turistični vodniki 
ali skrbniki posameznih turističnih destinacij. 
Na vsakem smo si vzeli čas zase in si pred 

odhodom proti domu privoščili tudi okusno 
kosilo. Štirih izletov se je udeležilo 212 iz-
letnikov, 53 na vsako popotovanje. Večino 
prevozov so opravili prijazni vozniki Rozman 
busa, za varne vožnje in prijaznost se jim is-
kreno zahvaljujem. Hvala vsem za prijetno 
druženje. Z dobrotami so izlete popestrili 
tudi naši popotniki, ki so praznovali kakršen 
koli osebni praznik.

Z izleti nadaljujemo, če bo lepo vreme, 4. 
septembra na Nockberge. Zaključili jih bomo 
z adventom ali s potjo v neznano 11. decem-
bra, ne 5. decembra, kot nam jo je zagodel 
tiskarski škrat v naši publikaciji za letošnje 
leto! 

 Zdravko Malnar

Neobremenjeni smo si vzeli čas za pomen-
ke vseh vrst. In kaj več! Pomagali smo drug 
drugemu v težavah, da je bilo vsem lepo. 
Mojca je svoje vtise z letovanja takole orisa-
la: »Cavtat. Prvič v življenju. Z avtobusom? 
Dolga vožnja?
Toda ko vstopim, me prijazen Natašin na-
smeh in pozdrav sprostita in veselo priča-
kovanje napolni dušo. V avtobusu prijetno 
vzdušje, ki raste ob vstopu novih sopotnikov.
Cavtat. Hotel tik ob peščeni plaži. All inclusi-
ve. Osvežilna pijača na voljo, kadarkoli nam 
je prevroče. 
Ležalniki v senci ali na soncu okoli dveh ba-
zenov pred hotelom. Vsenaokrog cvetoči 
grmi oleandra v vseh odtenkih roza in rdeče 
barve. Petje kosa in zaljubljenih grlic. Vsak 
dan nad nami galebi jadrajo z letali. Veselo 
vzhajanje sonca izza visokega hriba, ki smo 
ga z nasmehom pozdravljali med jutranjim 
plavanjem v mirnem, osvežujočem morju. 
Čarobni zahodi v škrlatu s spremljavo žive 
glasbe. Razigran smeh otrok. Pogovori med 
odraslimi kot mrmrajoča glasba, ki ustvarja 
iskro življenja …

Na letovanju v Cavtatu
Vsako leto društvo upokojencev za 
svoje člane v poletnem času pripravi 
letovanje v obmorskih krajih, tudi letos 
ga je organizirala Nataša Mali. Zado-
voljni z lansko odločitvijo smo ponov-
no izbrali dopustovanje v Cavtatu, v 
prijetnem turističnem mestecu blizu 
Dubrovnika. 
Udeleženci, letos nas je bilo 46, nismo bili 
prepuščeni samo običajnim dejavnostim 
ob morju. Zdravje smo nabirali v jutranjem 
plavanju in organiziranih pohodih ob obali, 
obzorje pa smo si širili na vodenih izletih po 
Dubrovniku; raziskovali smo Konavle, po-
krajino, ki leži na skrajnem jugu Hrvaške, in 
se podali čez hrvaško mejo v Črno Goro, v 
prelepo Boko Kotorsko. 

Tekmovanje v 
balinanju in štrbunku
Moška ekipa balinarjev se je 3. junija v Špor-
tnem parku Milje, v Občini Šenčur, udeležila 
gorenjskega prvenstva v balinanju. Med 22 
ekipami smo osvojili 5. mesto. Naše društvo 
so zastopali Darko Pogačar, Sandi Lužnik, 
Drago Kobal in Mario Bečirovič.
18. junija je v večnamenskem šotoru ob ob-
činski stavbi Naklo potekalo tekmovanju v 
štrbunku. Udeležilo se ga je 12 ekip, naša 
ekipa, ki so jo sestavljali Darko Pogačar, 
Sandi Lužnik, Andrej Košir in Srečo Pavšič, 
je dosegla 5. mesto. 

Slavko Kolman

Širina … modrina … tišina … milina … vse 
na dosegu roke. vse se prepleta in spleta v 
gnezdece občutkov, ki tvorijo srečo… Vse 
snemam v glavi in shranim v spomin za čase, 
ko vsega tega ne bo, ampak v spominu lahko 
zaživi. Lepo je bilo in en velik hvala  Nataši in 
vsem, ki nam vse to pričarajo z nesebičnim 
delom!«

 Danica Bernik

Upokojenci
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Srečanje gorenjskih pohodnikov
Zapeljali smo se do Komende, skupaj s pohodniki z Jesenic. Zakaj 
bi se vozili vsak zase, če smo skupaj ravno napolnili avtobus? Pa še 
Gorenjci smo in razmišljamo po gorenjsko. Tako je prevoz cenejši.

Skupina pohodnikov iz Žirovnice in Jesenic

Med prijatelji iz Šaleka. Foto Drago Kobal

Vse pohodniške skupine so prejele priznanje, na katerem je pred-
sednik Društva upokojencev Komenda med drugim zapisal: »V po-
hodništvu nismo našli le razgledov, temveč tudi vezi. Ohranjamo 
veselje do gibanja, narave in druženja.« Res je tako in tokrat je bil 
pohod še obogaten z ogledom cerkve sv. Ane pri Tunjicah in obiskom 
Lončarjevega muzeja.

Triurna pot ni bila naporna. Mimo Čukovega bajerja, kjer smo po-
sedeli, smo po nekaj minutah zaokrožili pohod pri teniškem igrišču.

Po teh krajih sem hodila prvič in kot že mnogokrat me je spremljala 
misel o lepotah, ki so v naši Sloveniji na vsakem koraku. Blizu. Le 
radovednost in voljo potrebujemo.

Nahraniti takšno množico pohodnikov ni mačji kašelj. A nihče ni 
odšel lačen domov. Hvala organizatorjem za ves trud.

Helena Madon

Stol Janka Vidica in člane telovadne skupine Dovje Mojstrana. Povabi-
lu so se odzvale tudi predstavnica Ljudske univerze Jesenice Katarina 
Bertoncelj in predstavnici Nacionalnega inštituta za javno zdravje 
Marija Ješe in Neja Štupica.

Pri pripravi piknika, predvsem pa pri peki, sta nam pomagala člana 
Vaškega odbora Selo Tomo Pavlenč in Drago Kobal. Druženje je bilo 
razposajeno in tekmovalnega značaja. Tekmovale smo v različnih 
igrah. Najbolj smo se zavzele v igri Človek, razgibaj se, ki sem si jo 
izposodila pri NIJZ. Tekmovalke so se izkazale kot gibčne mladenke! 
Najboljše so prejele simbolične nagrade, ki jih je skupini podarilo 
Čebelarstvo Noč s Sela. 

Medgeneracijsko se članice skupine z veseljem povezujemo z Osnov-
no šolo Žirovnica. 20. junija smo z učiteljico Barbaro Pogačnik pri-
pravile druženje z učenci 1. a in 1. b razreda. Tudi z njimi smo se 
pomerile v igranju igre Človek razgibaj se. S premikanjem po ponjavi 
in izpolnjevanjem nalog smo se stari in mladi prijetno razgibali in se 
pri tem tudi zabavali.

Dekleta iz skupine Jutranja telovadba smo tudi delavne. 23. junija 
smo očistile dvorišče in parkirni prostor za Gostiščem Osvald ter 
uredile društveni prostor ob gostišču.

Izguba najdražjega nas vedno najbolj prizadene. Članice skupine smo 
se z bridkostjo  v srcih poslovile od naše dolgoletne, vestne, srčne 
članice, od prijateljice Erike. Erika, vedno boš z nami!

Občankam in občanom Žirovnice želimo lepo poletje. V teh vročih 
dneh pazite nase. Vabimo vas, da si okrepite zdravje z jutranjo vadbo 
v naši skupini! 

Tatjana Vidic

Medgeneracijsko druženje

Med prijatelji iz Šaleka
Srečanja s člani pobratenega društva upokojencev iz Šaleka so re-
snično prerasla v prava prijateljstva. Tako smo bili v četrtek, 19. junija, 
povabljeni v Šalek na druženje, ki so ga člani društva pripravili v 
počastitev dneva državnosti. 

Uživali smo v prijazni dobrodošlici, športnih dejavnostih in prijetnem 
druženju v popoldanski senci. Srečanja se je udeležilo sedem skupin 
upokojencev, pomerili smo se v pikadu in ruski krogli. Naše društvo 
smo zastopali Tone Kržič, Slavko Kolman, Drago Kobal in Ivanka 
Košelnik. Moram priznati, da nam je šlo dobro od rok, osvojili smo 
3. mesto.

Ivanka Košelnik

Gibanje in povezovanje
Dejavnost skupine Jutranja telovadba niso samo jutranje 
razgibalne vaje, ampak medsebojno povezovanje in utrjeva-
nje prijateljskih vezi. Posebno pozornost članice posvečamo 
druženju. 

V naši družbi smo gostile predsednika društva Zdravka Malnarja, 
podpredsednika Janeza Ferjana, predstavnika Konjeniškega kluba 

Upokojenci
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Voščili smo
V mesecu maju in juniju 2025 smo ob rojstnih dnevih našim članicam 
in članom poslali 18 voščilnic. Osebno smo obiskali naše članice in 
člane, ki so to želeli. Tako smo obiskali Marijo Strnad iz Žirovnice za 
93., Alojzijo Štremfelj za 96. in Antona Koselja, oba iz Vrbe, za 93. roj-
stni dan. Vsem slavljencem smo voščili in jih obdarili za visoke jubileje.
Vsem skupaj še enkrat izrekamo iskrene čestitke.

Neža Pernuš

Gospa Alojzija Štremfelj

Kombinirana poraba električne energije po kriterijih NEVC v kWh / 100 km: 16,6 – 15,2. Emisije CO2: 0 g/km. Emisije CO2 
med vožnjo in skupne emisije CO2 so odvisne od vira električne energije, zato Škoda priporoča uporabo ekološko pridobljene 
električne energije. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije 
onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice
C. maršala Tita 67, Jesenice, tel.: 04 583 33 99 www.integral-avto.si

Novi Enyaq

Mijini recepti

Kremne rezine
Spečemo dve plasti listnatega testa.
Sestavine za jajčno plast:

	• 1 l mleka
	• ¼ vanilijevega stroka
	• 28 dag sladkorja 

	• 7–8 jajc
	• 15 dag ostre moke
	• 1 žlička ruma

Priprava:
9 dl mleka, vanilijev strok in 
četrtino sladkorja zavremo. 
Med tem v drugi posodi pe-
nasto umešamo rumenjake in 
četrtino sladkorja. Dodamo 
presejano moko in 1 cl mrzle-
ga mleka. Dobro razmešamo. 
Med mešanjem prilivamo vrelo mleko, iz katerega smo odstranili 
vanilijev strok. Kremo postavimo na štedilnik in mešamo, da zavre 
in se zgosti (podobno kot pri kuhanju pudinga). 
Odstavimo, dodamo rum in trd sneg, ki smo mu dodali ostanek 
sladkorja. Sneg na hitro, z velikimi zamahi vmešamo v vročo jajčno 
maso. 
Vročo maso damo na pečeno plast listnatega testa. Dobro ohla-
dimo in premažemo s 6 dl stepene sladke smetane. Pokrijemo z 
drugo plastjo listnatega testa in posujemo s sladkorjem v prahu. 
Razrežemo na kocke, velike 7 x 7 cm. Dobimo približno 20 kre-
mnih rezin. 

Tekmovalno druženje 
upokojenskih skupin 
V soboto, 28. junija 2025, smo žirovniški upokojenci gostili 
člane upokojenskih društev Dovje Mojstrana, Kranjska Gora, 
Rateče Planica in Šalek. Druženje je bilo tekmovalnega zna-
čaja v počastitev spominskega dne Občine Žirovnica. 

»Vsi smo zmagovalci!« Foto Ferdo Kikelj

Tako moške kot ženske ekipe so tekmovale v pikadu in krogli na 
vrvici. Po uradnem delu in razglasitvi rezultatov smo se ob hrani in 
pijači veselo družili. Prehodni pokal so od lanskoletnih zmagovalcev 
Društva upokojencev Rateče Planica zasluženo prejeli tekmovalci iz 
Šaleka. Med moškimi ekipami so zlato medaljo osvojili tekmovalci DU 
Žirovnica, srebrno tekmovalci DU Kranjska Gora in bronasto člani DU 
Dovje Mojstrana. Med ženskimi ekipami so si zlato medaljo priborile 
članice DU Šalek, srebrno članice DU Dovje Mojstrana, bronasto 
medaljo pa je osvojila ženska ekipa iz DU Rateče Planica.
Vsem nam je najbolj pomembno naše druženje, tudi šport nas zdru-
žuje in vsi smo zmagovalci.

Tatjana Vidic

Upokojenci / Recept
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Demenca in moč človeške bližine
Demenca je kronična, na-
predujoča bolezen možga-
nov, ki prizadene spomin, 
razmišljanje, orientacijo, 
govor, razumevanje in zmo-
žnost vsakodnevnega funkcioniranja. Po ocenah Svetovne zdravstve-
ne organizacije po svetu živi več kot 55 milijonov ljudi z demenco, 
njihovo število pa naj bi se do leta 2050 skoraj potrojilo. 

Ob tem ne gre le za izziv posameznika, temveč tudi za vse večjo 
obremenitev zdravstvenih in socialnih sistemov, zaradi česar postaja 
nujno, da o demenci razmišljamo celostno – ne le kot o medicinski 
diagnozi, ampak kot o človeški izkušnji, ki zahteva prilagojen, em-
patičen in spoštljiv pristop.

Najpogosteje jo povezujemo s starostjo, a bolezen ne izbira – priza-
dene lahko tudi mlajše. Ne glede na starost in stadij pa ostaja ena 
stalnica: človek z demenco ostaja človek. In prav to spoznanje mora 
biti izhodišče našega odnosa do nje. V bolnišničnem okolju, kjer je 
tempo hiter, kadrovski viri omejeni in naloge številne, se pogosto 
osredotočamo predvsem na klinične simptome in diagnostiko. A prav 
tukaj – v stikih, ki se morda zdijo mimobežni – imamo priložnost za 
odnos, za razumevanje, za trenutek človeške topline, ki pacientu 
pomeni več, kot si morda mislimo.

Vse več raziskav in sodobnih pristopov poudarja pomen človeku 
usmerjene oskrbe in v središče postavlja posameznika, njegovo zgod-
bo, navade, interese, osebnost in trenutne zmožnosti. To pomeni, da 
pacienta z demenco ne le zdravimo in negujemo, temveč se z njim 
pogovarjamo in mu dajemo prostor, da ostaja, kolikor je mogoče, 
avtonomen in vključen. Komunikacija z ljudmi z demenco je izziv, ki 
terja potrpežljivost, ustvarjalnost in čustveno prisotnost. Zmanjša-
ne besedne zmožnosti ne pomenijo, da oseba komunikacije ni več 
zmožna, le prilagoditi jo je treba. Večji pomen dobijo neverbalni 
znaki: nasmeh, pogled, dotik, ton glasu. Tudi petje, slike, vonji ali 
gibanje so lahko močna orodja za povezovanje, ki osebi z demenco 
sporočajo: tukaj si, slišan si, pomemben si. Kot poudarjajo številni 
strokovnjaki, gre za obliko komunikacijske umetnosti, da prepozna-
mo, kaj posamezniku ustreza in kaj mu največ pomeni. Ko ustvarimo 
prijetno klimo, polno topline in razumevanja, se oseba počuti varno, 
in prav to lahko sproži pozitivne občutke, ne glede na stadij bolezni.

Pomemben partner v procesu zdravljenja in oskrbe so tudi svojci. 
Prav oni osebo najbolje poznajo – vedo, kaj jo v življenju veseli, kaj 
sprošča, česa jo je strah. Njihova vloga ni le čustvena, temveč tudi 
informacijska in podporna. Ko svojce vključimo kot enakovredne 
partnerje, pridobimo dragocen uvid v življenje pacienta z diagnozo 
demence in hkrati ustvarimo most med preteklostjo in sedanjostjo, 
ki pomaga ohranjati njegovo identiteto tudi v bolnišničnem okolju. 
A tudi svojci potrebujejo podporo, saj gre pogosto za čustveno zelo 
zahtevno izkušnjo. Ne gre namreč le za spremembo v njihovem vsak-
danu, temveč tudi za postopno slovo od človeka, kot so ga poznali. 
Zato je izredno pomembno, da kot zdravstveni delavci ustvarjamo 
prostor za dialog, znamo prisluhniti in ponuditi strokovno ter sočutno 
podporo tudi njim.

Dolgotrajna oskrba, tako v bolnišnici kot tudi doma, postaja ena 
najpomembnejših tem sodobne družbe. Gre za vprašanje, kako kot 
družba poskrbeti za najranljivejše, in še več – gre za vprašanje, kako 
ohraniti človečnost v sistemu, ki postaja čedalje preobremenjen, 
avtomatiziran in oddaljen. Demenca nas poziva, da upočasnimo, 
pogledamo, slišimo in začutimo. Oskrba takšne osebe ni le skrb za 
preživetje, je prostor, kjer se lahko zgodi nekaj dragocenega – stik. 
In prav kratek pogled, nasmeh, beseda ali tišina lahko pri pacientu 
z demenco ustvari ogromno razliko med občutkom izgubljenosti in 

Zbiranje plastenk za  
prve posredovalce

Zbiranje odpadnih plastenk za Društvo pr-
vih posredovalcev v Zbirnem centru Žirovnica 
poteka do vključno 30. septembra 2025.

V aprilu in maju smo zbrali okoli 1100 plastenk, v juniju okoli 2060. 
Skupna številka do sedaj zbranih plastenk po Sloveniji je 145.000. 
V zbiralni akciji lahko oddate plastenke pijač prostornine od 50 mi-
lilitrov do treh litrov, plastenka pa mora biti prazna, z zamaškom, 
nepoškodovana (nestisnjena) in z vidno črtno kodo. Zbrana sredstva 
bomo namenili nakupu defibrilatorjev (AED) za prostovoljna gasilska 
društva in gorske koče ter deloma za nakup opreme, ki bo omogočila 
še boljšo izvedbo letnih izobraževalnih srečanj prvih posredovalcev. 

Hvala vam za sodelovanje. Obenem se zahvaljujem tudi vsem zapo-
slenim v zbirnem centru za vso pomoč in vnemo pri izvedbi akcije.

Monika Mulej, Društvo prvih posredovalcev

Odkup, posek, spravilo 
in prevoz lesa, odkup biomase

tel.: 051 358 368
www.megales.si
info@megales.si

občutkom povezanosti. 

Demenca spremeni tok življenja, a ni nujno, da odvzame njegov 
smisel. Lahko nas nauči, kaj pomeni biti prisoten, kako graditi od-
nose onkraj besed in kako ceniti človeško bližino. V odnosu je moč. 
In v vsakem odnosu, kljub bolezni, ostaja prostor za dostojanstvo, 
spoštovanje in ljubezen.

Sara Potparič Pangos, socialna delavka SB Jesenice

Zdravje
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Povezovanje med vaščani Žirovnice 
in Most tudi letos v Završnici
V petek, 27. junija, je v Završnici potekalo že tradicionalno 
srečanje vaščanov Žirovnice in Most, ki je tudi tokrat po-
streglo z obilico dobre volje, prijateljskega tekmovanja in 
medgeneracijskega druženja.

Zbrane vaščane sta ob začetku pozdravila predsednik Vaškega od-
bora Žirovnica Franc Mežek in predsednik Vaškega odbora Moste 
Darko Ćorković, ki sta poudarila pomen tovrstnih srečanj za krepitev 
skupnosti in ohranjanje dobrih medsosedskih odnosov.

Druženje vaščanov Sela 
V nedeljo, 22. junija 2025, smo se vaščani Sela veselo družili 
na prostoru Konjeniškega kluba Stol. Zbrali smo se v velikem 
številu, vseh starosti, za prijetno počutje se je za vsakega kaj našlo. 
Da je prijetno dišalo z žara, sta poskrbela žar šefa Marko in Tomislav, 
Danica, Marjeta in Neži, naše vaščanke – slaščičarke, so spekle sladke 
dobrote, za vse ostalo pa sva poskrbela člana Vaškega odbora Selo 
Tatjana in Drago. Prijetno druženje so s svojim nastopom popestri-
le plesalke skupine Wild West, za naše najmlajše pa smo pripravili 
zabavne igre. 

Nastop skupine Wild West

Vsem omenjenim hvala, prav tako se zahvaljujemo Občini Žirovnica, 
Konjeniškemu klubu Stol, Trgovini in gostinstvu Blažič in Mesarstvu 
Mlinarič. Brez njih piknik ne bi uspel. Posebej pa se zahvaljujemo 
vaščanom za udeležbo. Skupaj smo izpeljali prijeten dogodek!

Člani VO Selo, Tatjana, Drago in Tomislav

Tradicionalni piknik občanov 
Zabreznice ponovno navdušil
V soboto, 15. junija, so se na prostoru Konjeniškega kluba 
na Breznici zbrali številni vaščani Zabreznice na tradicio-
nalnem pikniku, ki ga je tudi letos uspešno organiziral va-
ški odbor. Dogodek je presegel vsa pričakovanja – tako po 
številu obiskovalcev kot po vzdušju, ki je vladalo ves dan.

Stari in mladi so se pomerili v zabavnih in razgibanih igrah: štrbunku, 
metanju podkev, zabijanju žebljev, nogometnem poligonu, za veliki 
vrhunec pa je poskrbela napeta vleka vrvi. Tokrat je pokal osvojila 
ekipa Most, ki je z natančnostjo in spretnostjo premagala žirovniške 
sosede – a ne brez poštenega boja!

Obiskovalci so lahko uživali tudi v odličnem bograču, dobrotah z žara, 
sveže pečenih palačinkah in raznovrstnih sladicah, ki so razveselile 
tako najmlajše kot odrasle.

Zahvaljujemo se vsem prostovoljcem, ki so s svojim trudom in za-
vzetostjo omogočili brezhibno izvedbo dogodka. Posebna hvala gre 
tudi glavnim sponzorjem: Občini Žirovnica in podjetju NGEN Group 
za podporo, podjetju EBV Elektronik za praktične nagrade, ter Slavici 
Ćorković in slaščičarni Conditus za sladke dobrote. Dogodek je znova 
pokazal, da šport povezuje in krepi skupnost.

Veselimo se že naslednjega snidenja in novega druženja v letu 2026!

Tamara Kastelic

Pokal v rokah ekipe Most

Za odlično kulinarično izkušnjo so poskrbeli novi žar mojstri, ki so 
kljub visokim temperaturam, kar 32 stopinj je pokazal termometer, 
neumorno pekli in razvajali zbrane z dobrotami z žara. Posebno 
pohvalo si zaslužijo občanke, ki so s svojimi izvrstnimi sladicami še 
dodatno posladkale dogajanje.
Dogodek ne bi bil mogoč brez 
pomoči podpornikov, zato is-
krena hvala mesarstvu Pepel 
in trgovini Blažič za njihove 
vrhunske izdelke ter zvesto 
podporo. Skupaj smo znova 
dokazali, da povezani zmore-
mo več.
Piknik je bil čudovita priložnost 
za krepitev medsebojnih odno-
sov, sproščen klepet in smeh. 
Veselimo se že naslednjega 
snidenja – se vidimo prihodnje 
leto!

Za VO Zabreznica  
Irena Vauhnik

Vaški odbori
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ki izpade, pomagate postaviti nazaj.«

Srečanje v Titovi vasi je že tradicionalno s pesmijo dopolnil tenorist 
Janez Lotrič, prav tako redni gostji prireditve, harmonikarki Špeli 
Šemrl, pa se je pri igranju pridružil Tomaž Mrak.

Prireditev se je zaključila z druženjem ob partizanskem golažu v Za-
vrh Baru.

Polona Kus

Pohod na Mali vrh in v Titovo vas
Letošnji pohod na Mali vrh in v Titovo vas 30. maja je bil 11. 
po vrsti. Zveza borcev za vrednote NOB Žirovnica s poho-
dom želi spodbujati gibanje in ohranjati spomin na dogodke 
iz preteklosti.

Titova vas, partizanski tabor pod Smokuškim vrhom, je od novembra 
1944 do janurja 1945 nudil zavetje borcem Kokrškega odreda. Med 
njimi je bilo veliko domačinov iz vasi pod Stolom. Tabor je obsegal 
11 barak, imel je svojo mesarijo, zobozdravnika, pevski zbor, celo 
telefon. Borci so izvajali uspešne diverzantske akcije v okolici, dokler 
Nemci niso izsledili lokacije tabora. 31. januarja 1944 so Titovo vas 
napadli in požgali, borci so se uspeli umakniti. 

Pohod na Stol
21. junija je potekal 26. pohod na Stol, ki ga ob spominskem 
dnevu občine vsako leto prireja Planinsko društvo Žirovnica. 
Člani Združenja borcev za vrednote NOB občine Žirovnica 
so obenem povabili na pohod po Poti spomina.

Na mestu Titove vasi je bilo leta 1977 urejeno spominsko obeležje, 
ki ga je že dodobra načenjal zob časa, zato so ga člani Združenja 
borcev za vrednote NOB Žirovnica leta 2014 obnovili. Spomin na 
pomembno obdobje slovenske zgodovine se tako uspešno ohranja, 
kar so potrdili tudi številni obiskovalci prireditve 80 let kasneje.

Zbrani v Titovi vasi

Špela in Tomaž

»Naloga vseh nas je, da zgodovino negujemo, da o njej govorimo, 
da vsem, ki mislijo drugače, povemo dejstva. Vemo, kdo se je za 
kaj boril, vemo, kdo je bil na pravi strani,« je v svojem nagovoru na 
slovesnosti dejal župan Občine Žirovnica Leopold Pogačar. O 
potvarjanju zgodovinskih dejstev je spregovoril tudi predsednik 
Združenja borcev za vrednote NOB občine Žirovnica Anže 
Mrak: »Borci iz Titove vasi so dodali svoj kamenček v mozaik zmage 
nad fašizmom in nacizmom. 80 let po koncu 2. svetovne vojne se 
v Evropi in Sloveniji pojavljajo politiki, ki želijo zgodovino pisati na 
novo, drugače. Potvarjajo dejstva, dogodke vlečejo iz konteksta, 
spodkopavajo temelje naše države. Zmaga leta 1945 je namreč po-
stavila temelje države Slovenije, kot jo poznamo danes. Pozivam vas, 
da tudi vi pomagate ohranjati ta mozaik zmage, da vsak kamenček, 

Redni udeleženci pohoda

Na vrhu. Foto Miran Dolar

Tudi pohod po Poti spomina je zaznamovala nizka udeležba. Skupi-
nica treh je obiskala spominska obeležja v Završnici in po planinah 
ter se padlim poklonila s polaganjem cvetja.

Planinsko društvo Žirovnica se za pomoč in podporo pri izvedbi 
pohoda zahvaljuje društvu GRS Radovljica, Agrarni skupnosti Selo-
-Zabreznica, PD Radovljica in Občini Žirovnica.

Polona Kus

Na Stol se pohodniki tokrat niso tradicionalno podali z Žirovniške 
planine, temveč s štarta pri Valvasorjevem domu. V zgodnjih jutranjih 
urah je bil zrak svež in temperatura pravšnja za hojo. Na pot se je 
podalo 36 pohodnikov – žal, je to število iz leta v leto manjše. Obetal 
se je vroč poletni dan, a vreme v gorah je nepredvidljivo. Vrh je bil 
na čase zavit v meglo, tudi zapihalo je. V Prešernovi koči na Stolu se 
je poletna sezona pričela že v začetku junija, tako je bil postanek na 
vrhu, z žigosanjem pohodniških kartončkov, prijetnejši. Ob povratku 
so se pohodniki zadržali še na Zabreški planini, kjer je bil zanje pogret 
ričet in ohlajena pijača.

Šport
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Kroglasta kačica
Ste že kdaj pod kamnom ali strohnelem deblu zagledali drobno ži-
valico, dolgo le kaka 2 centimetra, ki se ob dotiku zvije v kroglico? 
Morda je bila to kroglasta kačica (Glomeris pustulata), ena izmed 
približno 140 vrst stonog v Sloveniji. Zgleda, da je ta žuželka precej 
redka, da sem opazovanje le-te nad Smokučem dočakal šele pri 
mojih dvainsedemdesetih. 

Ta zanimiva bitja imajo 
telesce iz kolobarjev, zra-
ščena dva po dva, in do 
200 parov nog. Posebnost 
kroglaste kačice je, da se 
ob nevarnosti zvije v skoraj 
popolno kroglico, in tako 
ščiti mehke dele telesa. 
Poleg tega izloča smrdljivo, 
strupeno tekočino, ki odvr-
ne marsikaterega plenilca.
Kačice se prehranjujejo z 
odmrlimi rastlinami, lesom 

in glivami, zato imajo pomembno vlogo v gozdnem ekosistemu. 
Spol lahko ločimo po številu nog: samci jih imajo 19 parov, samice 
dva manj. Oblika kačice ni naključje – krogla ima najmanjšo površi-
no glede na prostornino, zato izgublja najmanj toplote. A če hoče 
preživeti, se mora kljub zaščiti podati v svet – po hrano in partnerja.
Tudi ljudje ne moremo večno živeti v svojem mehurčku. Narava nas 
uči, da je za preživetje potrebna odprtost, gibanje in povezanost z 
drugimi.

Besedilo in foto Boris Kozinc

»Kam gremo? Na tabooor!«
Maja in junija že tradicionalno po-
tekajo tabori planinskega krožka 
OŠ Žirovnica. Letos so se na raz-
iskovanje doline Završnice najprej 
podali planinci 1. in 2. razreda. Za 
cilj taborniške ture so izbrali krožno 
pot čez Srednji vrh, pod Vrtačo in 
vse do Triangla. Naslednji vikend 
so se na pot podali cici planinci iz 
vrtca. Raziskovali so okolico Doma 
pri izviru Završnice in osvojili Tri-
angel. Zadnji so bili za taborniške 
pustolovščine na vrsti starejši pla-
ninci, in kot se zanje spodobi, so 
naredili najdaljšo turo. Podali so se 
na Ljubelj, se skozi Bornove tunele 
povzpeli do Prevale, od tam naprej čez Rožo do Roblekovega doma 
in nato nazaj do Doma pri izviru Završnice. 
Na nobenem od taborov ni manjkal planinski krst s tradicionalnimi 
vprašanji niti kres s peko hrenovk, kruha in penic. Prav tako zadnji 
dan ne gre brez plezanja in žičnice. Pri tem nam vsako leto pomagajo 
gorski reševalci GRS Radovljica, za kar se jim najlepše zahvaljujemo. 
Seveda ne smemo pozabiti na oskrbnika Doma pri izviru Završnice 
in njegovo ekipo, ki je z okusno hrano poskrbela za nasmehe na 
obrazih planincev vseh starosti – hvala. Na koncu bi se zahvalili še 
vsem, ki ste na kakršenkoli način pripomogli k uspešni izvedbi naših 
taborov, brez vas nam ne bi uspelo. 

Mentorice, vodniki in vodnice planinskega krožka v OŠ Žirovnica

Odprava skozi Bornove tunele
Kroglasta kačica ima zanimiv način 
obrambe, oba spola imata v ta na-
men dvanajst parov kolobarjev.

Storitve s košaro
Podiranje in obrezovanje dreves
Sekanci za vrtove z dostavo

Posek in spravilo lesa
Odkup lesa

Čiščenje zaraščenih površin
Izgradnja vlak

Prodaja drv
040 811 681 / www.kmetijaprnikar.si

Narava / Šport
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Maja Madon: »Nogomet mi  
je odprl vrata v Rim«
Maja Madon je 18-letnica iz Smokuča. Že od malih nog ji 
veselje prinaša nogomet. Na začetku kot priljubljena dejav-
nost, zdaj pa je to eden najpomembnejših delov njenega 
življenja. Od lanskega septembra nogomet igra v Rimu.

Kateri kotiček Rima ti je postal tvoja ‘skrivna baza’ za umik?
Skozi vse leto se je našlo kar nekaj kotičkov. Najprej kakšna klopca 
v olimpijskem centru, kjer sem bila nastanjena, kasneje pa tudi bolj 
oddaljene lokacije, kot so park, fitnes, knjižnica.

Katera hrana ti je tam postala najljubša in jo zdaj pogrešaš?
Nobene hrane iz naše menze, kjer sem se večino časa prehranjevala, 
zares ne pogrešam, so mi pa ostali v spominu njihovi špageti carbo-
nara in tiramisu iz kakšne dobre italijanske restavracije.

Si kdaj občutila navijaški utrip mesta po zmagi na tekmi? 
Kako je bilo?
Ja, že na tekmah naših članic je bilo vzdušje zelo dobro in navijači 
glasni. Sploh  pa to začutiš na moških tekmah, kamor smo bile do-
stikrat povabljene in kjer je bil stadion vedno poln.

Kako si se povezala s soigralkami, ki niso govorile tvojega 
jezika?
Na začetku skozi igro nogometa, kretnje ali pa s pomočjo kakšne 
soigralke, ki je znala angleško in je lahko prevedla, kasneje pa v 
italijanščini. Kajti slovensko tam ne govori nihče.

Kaj si o sebi odkrila, ko si bila sama v tujini?
Spoznala sem, da sem psihološko še precej daleč od tam, kjer bi rada 
bila, da se moram čim bolj zaposliti, manj samo razmišljati in se ne 
toliko primerjati z drugimi. Ugotovila sem tudi, da je zelo pomembno, 
da si najdeš prijatelje, kjerkoli si, se ne zapiraš vase, ampak se družiš, 
kadarkoli je priložnost.

Si kdaj občutila domotožje? Kako si se spopadla s tem?
Niti ne, saj smo se z družino pogosto slišali in kar nekajkrat tudi videli.

Maja Na treningu pri članicah

Na tekmi proti Fiorentini

Vse se je začelo, ko se je pri devetih letih prvič srečala z nogome-
tom na športnem dnevu v Završnici. Takrat je igro poskusila in se 
kasneje priključila nogometnemu klubu NK Žirovnica, ki je bil ravno 
v nastajanju. Od takrat je skoraj vsako leto zamenjala klub. Igrala je 
za NK Bled, Lesce in kasneje za punce v ŽNK Cerklje, Radomlje in 
Olimpija, na koncu pa jo je pot pripeljala v Italijo. V Rimu zdaj igra 
v ženskem nogometnem klubu Roma. Igra za selekcijo U19 in je 
občasno priključena tudi k članicam.

Kaj si najprej pomislila, ko si izvedela, da greš za dve leti v 
Rim igrat «fuzbal«?
Bila sem zelo navdušena, vznemirjena, polna pričakovanj.

Česa te je bilo najbolj strah, preden si odpotovala?
Da ne bom dosegla pričakovanj agenta in da ne bom kos njihovemu 
nivoju.

Tri stvari, ki so te na tujem očarale. 
Najbolj me je presenetilo število strokovnega štaba, količina opreme, 
urejenost in profesionalnost kluba.

Katera italijanska beseda ti je prva ostala v glavi in zakaj?
Mislim da ‘caldo’, kar pomeni vroče, saj je bilo poleti, ob mojem pri-
hodu, zelo vroče (37 stopinj) in se je ta beseda kar naprej uporabljala.

Kakšna je razlika med treningi v Sloveniji in Italiji?
Razlika je, da je treningov v resnici precej manj, ampak so bolj inten-
zivni in manj monotoni.

Si kdaj dobila pohvalo od trenerja, ki ti je res veliko pome-
nila?
Sem, vseeno pa so mi največ pomenile pohvale soigralk, predvsem 
članic.

Katera tekma v Rimu ti bo za vedno ostala v spominu?
Tekma proti Interju, na začetku sezone, ko sem dosegla svoj prvi 
zadetek.

Kaj ti je bil največji izziv pri prilagajanju na italijansko ži-
vljenje?
Na začetku predvsem vročina, navajanje na manjše število treningov 
in počasnejši, manj aktiven slog življenja.

Kakšna je razlika v mentaliteti med italijanskimi in sloven-
skimi igralkami?
Rekla bi, da so Italijanke precej manj vestne v šoli, ampak dosti bolj 
tekmovalne in živahne na igrišču.

Kako usklajuješ nogomet s šolo?
Ravno sem na daljavo zaključila tretji letnik Gimnazije Šiška. S šolo 
nimam težav, saj mi gredo profesorji nasproti s termini ocenjevanj, 
nudijo mi tudi dodatne ure. Najtežje mi je bilo ostati samodiscipli-
nirana med okrevanjem po poškodbi, ko sem imela preveč časa in 
malo motivacije.

Če bi imela en dan, da v Rim povabiš vse prijatelje iz Slove-
nije, kam bi jih peljala?
Šli bi v center na sladoled, do Koloseja in na večerjo v Trastevere, 
simpatičen del Rima.

Ana Bohinec

Šport
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Maks Struna – državni  
prvak v SloEnduro
Poletje nas je obdarilo z visokimi temperaturami, naši kolesarji pa 
kljub temu ohranjajo kondicijo in trenirajo naprej. Po uspešno iz-
vedeni dirki v dolini Završnice se je takoj naslednji vikend odvijala 
že tradicionalna dirka XCO Kamnik, kjer je bil uspešen naš mlajši 
mladinec Zak Rožič (U17), ki je dosegel 6. mesto. Istega dne so na 
Dolenjskem uspešno dirkali tudi naši enduraši, kjer sta se v seriji 
20chocolate downhill cup še posebej izkazala Anže Kofjač z 2. me-
stom ter Maks Struna s 3. mestom. 

Trim Tim prvič prvaki In-line lige Radovljica!
Tudi letos smo kašarski fantje sodelovali v ligi hokeja na rolerjih, ki poteka v 
Radovljici. Gre za nadaljevanje In-line hokejske lige RIHL, ki se je vrsto let igrala 
v občini Žirovnica, na igrišču na Selu, ki ga danes žal ni več. Društvo Trim Tim je 
stalni udeleženec te lige, a doslej še nikoli nismo posegli po samem vrhu.

In-line liga Radovljica je razdeljena na dve 
kakovostni skupini – Prvo in Ekstra ligo – in 
poteka od aprila do junija. Ekipa Trim Tim 
tekmuje v Prvi, torej nižji ligi, a je raven igre 
v obeh ligah zelo visoka, z zvenečimi imeni 
iz sveta slovenskega hokeja.

Trim Tim – ŠAMPIJON! Foto Aleš Košir

V letošnjo sezono smo vstopili z mešanico 
izkušenih igralcev in mladih moči – Kašarjev 
in »tujcev« iz drugih občin. Redni del lige, 
ki je določil pare za končnico, smo odigra-
li solidno in ga zaključili na sredini lestvice 
desetih ekip. V končnico smo krenili okre-

pljeni, samozavestni in pripravljeni na boj. 
Četrtfinale proti ekipi Golazen smo brez 
večjih pretresov dobili, v polfinalu pa nas je 
čakala ekipa Chiefs, novinka v ligi. Polfinal-
na tekma je bila napeta, saj smo lovili zgo-
dovinsko uvrstitev v veliki finale – in uspelo 
nam je! V soboto, 21. 6. 2025, smo se pred 
(skoraj) polnimi tribunami ob radovljiškem 
igrišču pomerili z ekipo Timing Mojstrana, 
ki je lovila svojo tretjo zaporedno zmago v 
ligi. Tekma je bila razburljiva in napeta do 
zadnjega sodnikovega žvižga – tako, kot se 
za finale spodobi. Vlogo »avtsajderja« smo 
sprejeli z zanosom in na igrišču pokazali srč-
nost, borbenost ter nasprotniku nismo do-
pustili prevlade. Zmagali smo z rezultatom  
7 : 4 in s tem prvič postali prvaki In-line 
lige Radovljica!
Veselje po zmagi je bilo nepopisno. Igralci 
smo slavili osvojeni naslov, boljše polovice pa 
so bile predvsem vesele, da bomo po dveh 
mesecih končno več doma. Več kot dvajset 
let sodelovanja društva Trim Tim v In-line ho-
kejski ligi je obrodilo sadove – prvič finale, 
prvič pokal!
Iskreno se zahvaljujemo vsem spon-
zorjem za podporo, boljšim polovicam 
za potrpljenje ter vsem fantom, ki so 
odigrali eno ali dvajset tekem in pustili 
srce na igrišču. Kot se pozdravimo pred 
vsako tekmo: TRI, ŠTIR – PIR! In Trim 
Tim – ŠAMPIJON!

Za ŠRD Trim Tim, Bine Baloh

Letos ima KK Završnica tudi državnega prvaka v SloEnduro pokalu, 
saj je 22. junija v Mežici naslov državnega prvaka v kategoriji starejših 
mladincev osvojil Maks Struna, ki je bil na tej dirki tudi absolutno 
tretji. Odlično se je odrezal tudi naš mlajši mladinec Florjan Resman, 
ki je v kategoriji U17 dosegel 3. mesto.

Naša enduraška skupina v zasedbi Vida Berlota, Maksa Strune in 
Anžeta Kofjača se je preizkusila tudi v evropskem iXS evropskem 
pokalu v spustu. Prizorišče prvih dveh dirk je bilo v Nemčiji, in sicer 
v Willingenu, kjer je Maks Struna dosegel 13. mesto, Vid Berlot pa 
15. mesto, Anže Kofjač se je na treningu žal poškodoval in ni nasto-
pil. Ravno tako sta se Vid in Maks odlično odrezala na drugi dirki 
(Winterberg), še posebej Maks, ki je dosegel 5. mesto.

Maks Struna je v zeleni majici slovenske reprezentance nadvse uspe-
šno nastopil tudi na svetovnem prvenstvu UCI EDR WORLD CUP 
(svetovni pokal v enduru). Dirka je potekala v dolini Val di Fassa v regiji 
Trentino v severovzhodni Italiji. Sestavljena je bila iz sedmih hitrostnih 
preizkušenj, tekmovalo je 27 kolesarjev v kategoriji U19. Maks je po 
peti hitrostni preizkušnji prevzel vodstvo, potem pa je imel v šesti 
hitrostni preizkušnji tehnične težave, izgubil skoraj 2 minuti, in kljub 
odlično prevoženi zadnji preizkušnji, na koncu pristal na 7. mestu. 
Udeležil se bo še ene dirke v okviru slovenske reprezentance, želimo 
mu veliko uspeha.

Za KK Završnica Tatjana Novak

Maks Struna na zmagovalni stopnički
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Uspehi skakalcev in skupnost
V društvu s ponosom nadaljujemo tradicijo vzgajanja športnih ta-
lentov in krepitve skupnosti. 

Junij je bil za SSD Stol Žirovnica mesec izjemnih dosežkov in novih 
izzivov. Posebej s ponosom izpostavljamo Bineta Kolarja, ki je na 
nedavni tekmi mladincev do 16 let v Velenju osvojil 1. mesto. 
S tem izjemnim rezultatom je Bine postal tudi skupni zmagovalec 
kadetov do 15 let, kar potrjuje njegov izjemen talent in trdo delo. 
Bine je pravi vzor mlajšim generacijam in dokaz, da se v Žirovnici 
kalijo vrhunski skakalci.

Poleg Bineta so se odlično odrezali tudi drugi mladi upi. V juniju je 
potekala prva tekma za pokal Alpe Adria, na kateri so se pogumno 
pomerili tudi naši člani iz mlajše skupine. Njihov nastop je pokazal 
velik potencial in zagnanost, kar napoveduje svetlo prihodnost za 
društvo.

Naši najmlajši so aktivno nabirali izkušnje tudi na drugih prizoriščih. 
Sodelovali so na 35. Pokalu Tržiča, kjer so pokazali svoje spretnosti. 
Prav tako so se kadeti do 14 let pomerili na tekmi v Zagorju, kjer je 
Matevž Otrin dosegel odlično 6. mesto. Vsaka tekma je pomemben 
korak v njihovem razvoju, saj jih uči soočanja s pritiskom, izboljšuje 
tehniko in krepi timski duh.

SSD Stol tudi aktivno prispeva k lokalni skupnosti. V juniju smo tako 
organizirali srečanje za člane kluba in starše, ki je bilo priložnost za 
sproščeno druženje, izmenjavo izkušenj in utrjevanje medsebojnih 
vezi. Takšni dogodki so ključni za vzdrževanje močne in povezane 
skupnosti znotraj društva. Veseli smo bili tudi obiska župana in pod-
župana Občine Žirovnica.

Na pripravah v Pinei

Teden od 25. do 29. junija so naši skakalci in skakalke preživeli na 
pripravah v Pinei. Izpopolnjevali so svojo pripravljenost in tehniko 
ter se fizično pripravljali na prihodnje tekmovalne izzive. Intenzivne 
priprave so nujne za doseganje vrhunskih rezultatov in zagotavljanje 
konkurenčnosti.

Če želite biti sproti obveščeni o dogajanju v našem klubu, nas spre-
mljajte na Facebooku in Instagramu. Vse bodoče skakalke in skakalce 
vabimo, da se nam pridružijo ob ponedeljkih, sredah in petkih med 
17.30 in 19.00 v skakalnem centru v Glenci. Za več informacij vam 
je na voljo Matic Lotrič na 040 647 567. Se vidimo!

Za SSD Stol Žirovnica, Ana Rožič

Sladoled in tabor  
za zaključek sezone
Tri, štiri, zdaj, počitnice so tu. In z njimi tudi zaključek že 
devete plezalne sezone v Plezalnem klubu Žirovnica. Zaklju-
ček smo izvedli v pravem lenivskem stilu – s sladoledom, 
gugalnico in taborom. 

Začetek šolskih počitnic v Plezalnem klubu Žirovnica pomeni zaklju-
ček tekmovalno trenažne sezone in pavza za vse plezalne skupine. 
Letos smo v pravem stilu, z nekaterimi dobrimi rezultati na državnem 
prvenstvu, mega gugalnico v dvorani, sladoledom in plezalnim ta-
borom, zaključili že deveto sezono delovanja. 

S tekmami za Zahodno ligo smo zaključili že meseca maja, smo se 
pa v mesecu pred zaključkom šole udeležili še treh tekem za državno 
prvenstvo. Ker so nekaterim lenivcem tekmovalne načrte prekrižale 
neprijetne poškodbe, se je tekem udeležil le Luka Stevanovič, ki je 
v disciplini balvanskega plezanja v Kopru dosegel odlično 2. mesto, 
v disciplini težavnosti pa v Šmartnem pri Litiji odlično 3. mesto. S 
tekmami za Državno prvenstvo pa s koncem šole ne zaključujemo, 
saj nas oktobra čaka še nekaj tekem. 

Otroci so bili v letošnjem 
letu na treningih izjemno 
delovni, tako da smo skla-
dno z napredkom dosegli 
skoraj vse začrtane cilje 
sezone. Za mlajše je bila 
mala zmaga že preplezana 
nizka plezana stena ali na-
rejena osmica, za starejše 
v vodstvu preplezana smer 
na visoki plezalni steni, za 
tekmovalce dober tekmo-
valni rezultat, dobro pre-
plezana težka smer ali pa 
vsaj dober padec, za rekre-
ativce pa redna vadba in 
dobra družba. Ne glede na 
skupino smo trenerji zelo 
uživali ob spremljanju ce-

loletnega napredka, saj ni boljšega občutka, kot to, da vidiš nekoga, 
ki se iz treninga v trening razvija in sprejema novo plezalno znanje. 
Čez celotno sezono je v petih skupinah zelo redno treniralo kar 75 
otrok, skupaj z rekreativci pa nas je bilo nekaj malega manj kot 100. 

Da pa uspešna sezona ne bi šla v pozabo, smo jo obeležili v pravem, 
plezalnem stilu. Najprej z mega gugalnico v Dvorani pod Stolom, s 
katero so se zelo pogumno soočili skoraj vsi in bili na koncu enotni, 
da je gujsanje res zabavno. Po dobri meri adrenalina smo utruje-
ne prste ohladili z že tradicionalnim sladoledom v Gostišču Osvald. 
Adrenalin pa z začetkom šolskih počitnic še ni povsem popustil, 
saj je nekatere čakal še plezalni tabor, ki smo ga letos izvedli v Ko-
tečniku, skupaj za vse skupine. Udeležba je bila izjemna, prav tako 
bera nabranih plezalnih smeri in novih izkušenj. Poleg plezanja v 
našem drugem največjem plezališču, Kotečniku, smo se urili še v 
kuhanju, postavljanju šotorov, plavanju in pospravljanju. Kar pa je 
najbolj pomembno, domov smo se vrnili zadovoljni in polni novih 
vtisov ter sklenili, da se na tabor vsekakor še vrnemo. S taborom smo 
začeli poletne počitnice, ki jih bomo s tekmovalci prekinili meseca 
avgusta, z ostalimi skupinami pa z rednimi treningi nadaljujemo v 
sredini septembra. O začetku sezone in vpisih vas obveščamo preko 
maila in facebook profila Plezalnega kluba Žirovnica, do takrat pa 
– se vidimo v steni! 

Za PK Žirovnica Timotej Rajgelj

Lenivci na taboru v naravnem plezali-
šču. Foto Timotej Rajgelj

Šport
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Nagrade podarja PD Žirovnica

1. nagrada: enolončnica in sladica v Domu pri izviru Završnice

2. nagrada: enolončnica v Domu pri izviru Završnice

3. nagrada: sladica v Domu pri izviru Završnice

NAGRADNA KRIŽANKA

Geslo križanke pošljite do 15. avgusta 2025 na naslov  
Novice občine Žirovnica, Žirovnica 60c, 4274 Žirovnica.

Geslo: �KOLESARSTVO NAS POVEZUJE- 
KK ZAVRŠNICA

1. Simona Verbič, Zabreznica 

2. Boris Štular, Breznica 

3. Manca Rabič, Breznica

Nagrado prejmete v podjetju Medium.

Križanka



SONČNA OČALA Z DIOPTRIJO
VELIKA IZBIRA PROGRESIVNIH STEKEL

O P T I K A  I N  O Č E S N A  O R D I N A C I J A  B E R C E
Jesenice, Cesta Cirila Tavčarja 6, T: 04 586 24 16

Lesce, Železniška cesta 7, T: 04 531 89 34
www.optika-berce.si
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peugeot.si

PRIPOROČA  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 4,2 do 7,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 175 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost 
specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0,0035 do 0,0311 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,0004 do 0,00130 g/km. Število delcev: od 0,01 do 2,7. Ogljikov dioksid (CO2) 
je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti 
zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

Primer informativnega izračuna finančnega leasinga Peugeot Financiranje za vozilo Peugeot 208 - mesečno odplačevanje; maloprodajna cena z DDV in vključenim bonusom 
(v ceni je obračunanih 1.500 EUR popusta v primeru financiranja Peugeot – pod pogojem vsaj 36 mesečne dobe financiranja) je 18.990 EUR; mesečni obrok je 179 EUR pri 
pologu v višini 6.900 EUR in ročnosti 96 mesecev; višina pologa je pri akciji omejena od 10 % do 50 %, doba financiranja je vezana na ročnost od 36 mesecev do 96 mesecev; 
DDV je obračunan v obrokih; EOM na dan 25. 04. 2025 znaša 9,7 % in se spremeni, če se spremenijo elementi izračuna; izračun temelji na osnovi fiksne obrestne mere s skupno 
letno obrestno mero 8,9 %; financirana vrednost 12.090 EUR; skupni znesek za plačilo 23.920 EUR; stranka v primeru Peugeot Financiranja prejme tudi kasko zavarovanje za 
1 EUR za prvo leto, kjer pa si Peugeot Financiranje pridržuje pravico do izbire zavarovalnice. 7 let jamstva Flexcare velja za vsa osebna vozila Peugeot, razen za vozila Rifter, 
Traveller in Expert Kombi. Za podrobnosti o ponudbi se obrnite na vašega prodajalca vozil Peugeot.

•  7 let jamstva 
•  Bonus Peugeot financiranje 1.500 € 
•  Kasko za 1 €

NOVA GENERACIJA VARČNIH IN 
ZANESLJIVIH HIBRIDNIH MOTORJEV

HIBRIDNA PRIHODNOST

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 66 60
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RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica

renault.si

*Ob nakupu vozila Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90 kupec prejme popust v višini 2.800 €, 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault 
oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. 
Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 €. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 13.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene 
prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 
mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 6. 2025 do 31. 7. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 
l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid 
(CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. 
Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 13.990 €*

5 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja*

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8
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globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si
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Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Novi Nissan Juke
Zapeljite iz povprečja

LET
JAMSTVA**8

ŽE OD

21.000 €* BON ZA ZIMSKE
PNEVMATIKE**

VZVRATNA KAMERA  |  MULTIMEDIJSKI SISTEM 31 CM (12.3")  |  POVEZLJIVOST Z APPLE CARPLAY®/ANDROID AUTO®  |  LED LUČI

Kombinirana poraba goriva: 6,2 – 6,1 l/100 km. Emisije CO2: 140 – 138 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0164 - 0,0234 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter 
dušikovih oksidov.  *Stranka je upravičena do prihranka v višini do 1.200,00€ (z DDV) (standardni popust) ter dodatnega bonusa ob financiranju v višini 800 € (z DDV), ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial 
Services. Prihranek velja za vse modele JUKE modelsko leto 2024.**Stranka prejme ob nakupu novega vozila Nissan Juke bon za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 300€ (z DDV). Obvezno je naročilo pnevmatik prek GA Adriatic 
d.o.o. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti. ***8 let podaljšanega jamstva velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno 
prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo 
je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva.
Informativni izračun je narejen na dan 25. 10. 2024. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 21.000 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.051,65 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 9.948,35 €. EOM znaša 10,40 % in se lahko spremeni, 
če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 159 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 15.813 €, od tega znaša strošek odobritve 
finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalnim trajanjem 48 mesecev in maksimalnim pologom v višini 50 % ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial 
Services.  Popust/akcija velja do 30.11.2024. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in 
DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si
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